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повноважень Державною казначейською службою в 

особливому режимі в умовах воєнного стану (із 

змінами та доповненнями) 

3. Розробник Програми Відділ місцевого економічного розвитку 

виконавчого комітету Люботинської міської ради 

Харківської області 

4. Співрозробники Програми 
 

Структурні підрозділивиконавчого комітету 

Люботинської міської ради Харківської області 
5. Відповідальний виконавець Відділ місцевого економічного розвитку 

виконавчого комітету Люботинської міської ради 

Харківської області 

6. Учасники Програми 
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ЛМР, відділ культури, молоді та спорту 

ЛМР,МЦСССДМ, служба у справах дітей, відділ 

земельних відносин, відділ з питань містобудування, 

архітектури та держархбудконтролю, управління 

соціального захисту населення ЛМР, медичні 

заклади громади, комунальні підприємства громади. 

7. Термін реалізації Програми 2024 рік 

8. Загальний обсяг 

фінансування ресурсів, 

необхідних для реалізації 

Програми, всього 

 

у тому числі: 

383191,7тис грн. 

8.1 на першочергові заходи 

 

потреба у фінансуванні 

211896,0 тис грн. 

 

171295,7 тис грн. 
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ВСТУП 

 Програма соціального і економічного розвитку Люботинської територіальної громади 

Харківської області на 2024 рік (далі – Програма) підготовлена на основі аналізу показників 

розвитку міста за попередній період, визначає заходи щодо реалізації державної політики, 

спрямованої на підвищення якості життя громадян. 

Програма розроблена відділом місцевого економічного розвитку виконавчого комітету 

Люботинської міської ради спільно з іншими структурними підрозділами міськвиконкому та 

з урахуванням стратегічного плану розвиткуЛюботинської міської територіальної громади на 

2021-2027 роки, затвердженого рішенням XI сесії VIII скликання Люботинської міської ради 

від 22.06.2021р. №512, відповідно до Закону України «Про державне прогнозування та 

розроблення програм економічного і соціального розвитку України», Постанови КМУ від 

09.06.2021р. № 590 «Про затвердження порядку виконання повноважень Державною 

казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану (із змінами та 

доповненнями). 

У Програмі визначено заходи щодо розвитку провідних галузей соціальної та 

виробничої сфер у 2024 році відповідно до завдань, визначених у актах Президента України, 

Кабінету Міністрів України, рішеннях Харківської обласної ради, розпорядженнях та 

дорученнях голови Харківської обласної державної адміністрації, рішеннях Люботинської 

міської ради та його виконавчого комітету, розпорядженнях міського голови Люботинської 

міської ради. 

Структуру Програми побудовано відповідно до вказаних пріоритетних напрямів 

розвитку. 

В Програмі визначено поточну ситуацію, пріоритетні завдання на 2024 рік, спрямовані 

на вирішення проблемних питань, суми видатків на фінансування окремих заходів та їх 

джерела, не заборонених законодавством. 

Координацію реалізації Програми здійснює відділ місцевого економічного розвитку 

виконавчого комітету Люботинської міської ради, структурні підрозділи міської ради 

спільно з територіальними органами центральних органів виконавчої влади, які розробили 

відповідні розділи Програми. 

У ході виконання до Програми можуть вноситися зміни. Зміни до Програми 

затверджуються Люботинською міською радою за поданням її структурних підрозділів. 

Контроль за виконанням Програми здійснює Люботинська міська рада. 

Мета Програми – забезпечення сталого розвитку економіки міста, посилення 

інвестиційної активності, удосконалення механізмів управління розвитком міста, 

відкритості, прозорості, зростання добробуту населення, забезпечення належного 

функціонування інженерно-транспортної та комунальної інфраструктури. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

АНАЛІТИЧНА ЧАСТИНА 

 

Демографічна ситуація 

 

Загальна чисельність жителів громади за статистичними даними  станом на31.10.2023 

рокустановить 27013 осіб. 

Чисельність наявного населення (за оцінкою) по Люботинській міській ТГ 

Харківського району Харківської області на 31.10.2023 

№ 

з/п 

Населені пункти 

територіальної 

громади 

Загальна кількість 

населення в 

населених пунктах 

ТГ 

к і л ь к і с т ь 

   чоловіків жінок дітей 

1 2 4 5 6 7 

1 с.Байрак 61 29 24 7 

2 с.Барчани 312 131 152 26 

3 с.Горіхове 61 19 32 2 

4 с.Гурине 30 12 18 0 

5 с.Караван 796 299 391 105 

6 с.Коваленки 1508 566 713 225 

7 м.Люботин 21175 8234 9942 2929 

8 с.Манченки 927 381 492 50 

9 с.Мищенки 110 48 56 3 

10 с.Нестеренки 136 62 63 11 

11 с.Санжари 889 383 440 61 

12 с.Смородське 79 32 35 12 

13 с.Спартаси 70 46 23 1 

14 с.Травневе 394 162 196 33 

15 с.Ударне 465 191 251 23 

Всього по територіальній 

громаді: 

27013 10595 12858 3487 

Загальна кількість населення в громаді станом на 31.10.2023р. – 41320 осіб ( в т. ч. 

14307 – внутрішньо переміщені особи). 

Фінансово-бюджетна ситуація 

Усього доходи загального та спеціального фондів бюджету Люботинської міської 

територіальної громади за 9 місяців 2023 року склали 190,4млн.грн (100,7%), доходи 

загального фонду – 187,4млн.грн (101,1%) 

До загального фонду бюджету громади (без урахування трансфертів) за 9 місяців 2023 

року надійшло 86,3 млн.грн. (102,6%). 

Найбільш бюджетоутворюючими податками бюджету міської територіальної громади є: 

 податок та збір на доходи фізичних осіб,  питома вага якого від власних 

надходжень майже 56%.  Фактично надійшло податку  48,2 млн. грн.(101,8%); 

 податок на майно в частині плати за землю, фактично надійшло 12,2 млн. грн., що 

становить 14,2% від власних надходжень; 

 єдиний  податок до міського бюджету, фактично надійшло 16,0млн. грн., що 

становить 18,5% від власних надходжень. 

 

 

 



  

 

Частина І. Пріоритети та основні завдання 

соціально-економічного розвитку на 2024 рік 

 

1.1.Підвищення стандартів життя 

 

1.1.1. Підтримка сім’ї, дітей та молоді 

 

Для надання соціальних послуг дітям, молоді та різним категоріям сімей в місті 

функціонують три служби: відділ культури молоді та спорту, МЦСССДМ, служба у справах 

дітей.  

На обліку в МЦСССДМ знаходиться – 91 сім’я, в них 211дітей. Соціальним 

супроводом Люботинського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді у 

2023 році охоплено 10 сімей в яких виховується 17 дітей. Сім’ям, які перебували під 

соціальним супроводом, особам надано 740 послуг. 

Управлінням соціального захисту населення Люботинської міської ради 

проводитьсяробота з багатодітними сім’ями. На обліку станом на 01.10.2023 року перебуває 

167 багатодітних  сімей, у яких виховується 556 дітей; видано посвідчень батьків 

багатодітної сім’ї - 14, посвідчень дитини з багатодітної сім’ї  - 29. 

Мета: 

- реалізація у 2024 році державної політики національно-патріотичного виховання на 

території Люботинської міської територіальної громади. 

 

Основні проблеми: 

 низький рівеньвпровадження державної молодіжної політики на місцевому рівні 

через відсутність дозвіллєвої інфраструктури та фінансування; 

 недостатній рівень у молоді свідомого і відповідального ставлення до здоров’я, до 

інститутусім’ї. 

 

Основні завдання: 

 створення умов для формування у молоді соціально-позитивних форм поведінки і 

навичок, які ґрунтуються на здоровому способі життя; 

 продовження роботи щодо підвищення соціальної активності молоді, національно-

патріотичного виховання, творчого розвитку особистості, створення умов для її 

інтелектуального самовдосконалення; 

 вчасне виявлення та надання соціальних послуг та допомоги тим, хто перебуває в 

складних життєвих обставинах; 

 профілактика негативних явищ серед дітей, молоді громади; 

 підтримка розвитку послуги патронатного виховання, наставництва; 

 популяризація сімейних форм виховання; 

 збільшення кількості сімей та осіб, що перебувають на обліку в МЦСССДМ, знятихз 

соціального супроводу з позитивним результатом  (на 50 % більше); 

 забезпечення оздоровлення всіх дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, а також дітей шкільного віку (не менше 80% від загальної кількості). 

 

1.1.2. Соціально-правовий захист дітей 

 

Діяльність служби у справах дітей виконавчого комітету Люботинської міської ради 

Харківської області спрямована на організацію роботи із попередження соціального 

сирітства, забезпечення пріоритету сімейного виховання для кожної дитини, створення умов 

для розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського 

піклування, на виявлення дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, у тому 

числі діти, які постраждали від жорстокого поводження, та потребують соціального захисту 

в Люботинській міській територіальній громаді. 



  

Проблемні питання:  

- існування соціального сирітства; 

- відсутність соціального житла для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування 

- наявність факторів, перебування дітей в складних життєвих обставинах. 

Цілі та пріоритетні завдання розвитку у 2024 році: 

- здійснення соціально-правового захисту дітей, які перебувають в складних життєвих 

обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

- своєчасне виявлення дітей, які виховуються у сім’ях, що перебувають у складних 

життєвих обставинах; сприяння передачі таких сімей під соціальний супровід ЛМЦСССД з 

метою збереження для дитини сімейного оточення; 

- розвиток та підтримка сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування (усиновлення, опіка, та піклування, прийомні сім’ї, ДБСТ). 

Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених цілей: 

- забезпечення своєчасного виявлення, вивчення умов проживання дітей, які 

перебувають в складних життєвих обставинах, взяття їх на відповідний облік служби у 

справах дітей та надання допомоги з метою запобігання влаштування дітей до інституцій; 

- влаштування дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування до сімейних 

форм виховання; 

- проведення інформаційних компаній з метою популяризації сімейних форм 

виховання, усиновлення,  розвитку мережі дитячих будинків сімейного типу, прийомних 

сімей та патронатних сімей; 

- забезпечення матеріальної підтримки під час проведення заходів для дітей, які 

опинилися в складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування. 

Очікувані результати:  

- зменшення кількості дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

- створення нових прийомних сімей, сім’ї патронатних вихователів та дитячого 

будинку сімейного типу. 

 

1.1.3.Охорона здоров'я 

 

Діяльність у галузі охорона здоров’я спрямована на забезпечення доступності медичної 

допомоги первинного, вторинного та третинного рівнів для мешканців міста.Протягом 

останніх років в місті відбуваються процеси модернізації сфери охорони здоров’я, 

спрямовані на формування єдиного медичного простору з метою покращення якості та 

доступності медичної допомоги кожному мешканцю. 

Мета розвитку галузі:продовження удосконалення системи охорони здоров’я,в 

інтересах мешканців громади на отримання якісної та доступної медичної допомоги на 

відповідному стандартам рівні. 

 

1.1.3.1. КНП «Люботинська міська лікарня» 

 

Відповідно до Закону України 2347-IX від 01.07.2022 «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України», Постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання 

організації спроможної мережі закладів охорони здоров’я» №174 від 28.02.2023, враховуючи 

лист Департаменту охорони здоров’я Харківської обласної військової адміністрації №06-

20/342 «Про внесення змін до статутів» від 23.08.2023, КНП «Люботинська міська лікарня» 

ЛМР ХО є закладом охорони здоров’я, що включено до спроможної мережі Харківського 

госпітального округу. 

Місією лікарні є якісне медичне обслуговування населення в амбулаторних та 

стаціонарних умовах, дбайливе ставлення до комфорту пацієнта, створення у пацієнта 

відчуття захищеності та впевненості у позитивному результаті взаємодії та лікування.  



  

В умовах військової агресії російської федерації по відношенню до України 

вищезазначені питання стають особливо актуальними. Адже внаслідок бойових дій 

навантаження на медичну систему громади збільшилось номінально на 50% – через 

збільшення кількості населення за рахунок внутрішньо переміщених осіб, і становить 

загалом понад 40 тис осіб (до війни кількість мешканців громади налічувала 26776 осіб). 

На даний час стаціонарні відділення лікарні розміщені в двох відокремлених корпусах, 

та частина терапевтичного відділення і поліклініка розташовані за іншою адресою. Для 

розміщення стаціонарних відділень разом з поліклінікою на одній території, необхідно  

завершити роботи з реконструкції корпусів для розміщення хірургічного (з ліжками 

гінекологічними, хірургічними, травматологічними), терапевтичного та неврологічного 

відділень та забезпечення надання доступної і кваліфікованої вторинної медичної допомоги 

для мешканців громади в сучасних, зручних умовах. З урахуванням того, що внаслідок 

військової агресії рф по відношенню до України, реконструкція була призупинена на півтора 

роки, першочергово необхідно вжити заходів з коригування проектно-кошторисної 

документації та проведення нової експертизи. 

Станом на 01.10.2023 року штатним розписом Комунального некомерційного 

підприємства «Люботинська міська лікарня» Люботинської міської ради Харківської області 

затверджено 156 штатних одиниць, а саме: 

 лікарі – 45,0 ставок; 

 середній медичний персонал – 54,0 ставки; 

 молодший персонал – 19,0 ставок; 

 інший персонал, у т.ч. адміністративно-господарський – 38 ставок. 

В 2023 році ліжковий фонд Комунального некомерційного підприємства «Люботинська 

міська лікарня» Люботинської міської ради становить 110 ліжок, а саме: терапевтичне 

відділення – 43 ліжка, в т.ч. 3 ліжка для надання паліативної допомоги; неврологічне 

відділення – 23 ліжка, в т.ч. 3 ліжка для надання паліативної допомоги; хірургічне 

відділення  – 40 ліжок, в т.ч. хірургічні ліжка – 30 ліжок, травматологічні – 5 ліжок, 

гінекологічні – 5 ліжок; відділення анестезіології з ліжками інтенсивної терапії – 4 ліжка.  

КНП «Люботинська міська лікарня» ЛМР ХО укладено договори з Національною 

службою здоров’я України за  пакетами: 

1. «Профілактика, діагностика, спостереження та лікування дорослих та дітей в 

амбулаторних умовах»; 

2. «Первинна медична допомога»; 

3. «Стоматологічна допомога дорослим та дітям»; 

4. «Хірургічні операції дорослим та дітям у стаціонарних умовах»; 

5. «Стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних операцій»; 

6. «Мамографія»; 

7. «Мобільна паліативна медична допомога дорослим і дітям»; 

8. «Стаціонарна паліативна медична допомога дорослим та дітям»; 

9. «Хірургічні операції дорослим та дітям в умовах стаціонару одного дня»; 

10. «Езофагогастродуоденоскопія»; 

11. «Забезпечення кадрового потенціалу системи охорони здоров’я шляхом організації 

наданням медичної допомоги із залученням лікарів-інтернів»; 

12.  «Ведення вагітності в амбулаторних умовах»; 

13. «Супровід та лікування дорослих та дітей з психічними розладами на первинному 

рівні медичної допомоги». 

14.  «Медичний огляд осіб, який організовується центрами комплектування та соціальної 

підтримки». 

Варто відзначити, що в закладі запроваджено системний підхід до планування, обліку, 

моніторингу та оцінки якості результатів діяльності структурних підрозділів, до роботи з 

планування розширення діяльності закладу залучаються, зокрема, і лікарі, які працюють у 

відповідній спеціалізації. Також необхідно зауважити про досягнення стійких позитивних 

показників у комунікації з пацієнтами та їхньої довіри до закладу в цілому, наявна тенденція 

до розширення кількості медичних послуг, що надаються населенню, проводиться закупівля 

необхідного лабораторного та діагностичного обладнання, створено певний образ довіри до 



  

наявних кадрів, що загалом має комплексне позитивне значення в умовах сьогодення. Втім, 

наявні певні проблеми, що потребують нагального вирішення: 

- достатньо високий рівень зношеності будівель і споруд, які були побудовані з 1950 по 

1970 рр, і щодо яких проводився несистематичний поточний ремонт; 

- високий рівень зношеності інженерних комунікацій ( у т.ч., енергопостачання, 

водопостачання та водовідведення); 

- високий обсяг витрат на енергоресурси внаслідок морально та фізично застарілого 

обладнання; 

- відсутність ліфтів для комфортного переміщення пацієнтів, що цього потребують; 

- незакінчена реконструкція будівель, що не дає змогу об’єднати в єдиний медичний центр 

корпуси та відділення закладу (розташовані за різними адресами). Завершення реконструкції 

закладу дозволило б вирішити вищезазначені проблеми; 

- кадровий потенціал потребує розширення переліку спеціалізацій з метою безперервного 

розвитку спроможності закладу та швидкої адаптації в сучасних умовах; 

- з метою розвитку медичного потенціалу закладу в спроможній мережі закладів охорони 

здоров’я, нагальна потреба в розширенні переліку надання медичних послуг шляхом 

оновлення наявного та закупівлі нового медичного обладнання, як передумови до 

розширення можливостей. 

З метою організації процесу вдосконалення діяльності лікувального закладу, 

розроблено і затверджено «План розвитку КНП «Люботинська міська лікарня» 

Люботинської міської ради Харківської області на 2023-2025 рр.». Зокрема, визначено 

стратегічні цілі: 

1. Розширення спектру надання медичних та немедичних послуг. 

2. Запровадження комплексу заходів «Безпека пацієнта». 

3. Пацієнтоцентризм як основа комунікаційної моделі. 

 

1.1.3.2. КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

 

КНП « ЦПМСД» ЛМР ХО на 2024 рік в пріоритеті має якісне, пацієнтоорієнтоване, 

приближене до населення, доступне медичне обслуговування. 

Міцне здоров я  громади ,комфортні умови для пацієнтів і професіоналізм працівників 

забезпечить безперервну, доступну первинну медичну допомогу. 

Метою розвитку первинної ланки на наступні роки є створення економічних, правових, 

організаційних умов надання медичних послуг, запобігання захворювання та поширення 

захворювань,забезпечення заходів профілактики та лікування соціально значущих хвороб. 

Головне завдання - відродження цінностей сімейної медицини на Слобожанщини, 

доведення обслуговування декларованого населення громади до 100%, виконання 

Стратегічного плану розвитку закладу на 2024 р.  

Одночасно метою розвитку первинки є об єднання зусиль виконавчої влади, керівників 

організацій ЗОЗ, модернізація та зміцнення МТБ закладу, розвиток програм місцевих 

стимулів, надання допомоги пільговому контингенту населення, що призведе до покращення 

якості та тривалості життя мешканців громади. 

Станом на 01.10.2023 року укомплектованість складає: лікарями - 91,1%, медичні 

сестри – 91,8%, молодшими медичними сестрами – 100%, інші – 85,0%. В абсолютних 

цифрах це становить – лікарів – 16, медичних сестер – 20, молодші медичні сестри – 9, інші – 

20.Загальна укомплектованість кадрами по закладу складає на 01.10.2023 рік – 89,4%. 

 

1.1.4. Освіта 

 

Основне завдання для освітянської громади на 2023/2024 навчальний рік – це 

організація якісного освітнього процесу у дистанційному форматі. Також необхідно зберегти 

мережу учнів, поставитися з розумінням до кожного окремого випадку несвоєчасної здачі 

учнями робіт, враховуючи різницю в часі та навантаження на учнів, які знаходяться за 

кордоном та в інших регіонах України.  



  

Частина учасників освітнього процесу внаслідок загрози життю, бойових дій та тимчасову 

окупацію окремих територій вимушено перемістилася в межах України або за кордон. 

Евакуйованих учнів – 302 (12 % від загальної кількості учнів у громаді), із них – 46 в інших 

областях України, 256 – за кордоном та кількість евакуйованих педагогічних працівників – 18 

осіб (5,6 % від загальної кількості педпрацівників у громаді). Також кількість дітей з інших 

регіонів України, які прибули на тимчасове місце проживання до нашої громади та здобувають 

освіту у закладах загальної середньої освіти Люботинської МТГ - 149 учнів.  

Освітній простір Люботинської міської територіальної громади  – це:  

- 4 загальноосвітніх школи І-ІІІ ступенів,  

- 3 гімназії,  

- 1 ліцей,  

- 1 міжшкільний ресурсний центр,   

- 7 дошкільних навчальних закладів,  

- 2 позашкільні навчальні заклади – міський будинок дитячої та юнацької творчості та 

дитячо-юнацька спортивна школа, 

- 1 інклюзивно-ресурсний центр.  

У травні 2023 року відповідно до рішення ХХХVІІІ сесії VІІІ скликання від 27.04.2023 

року № 365, з метою забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами на здобуття 

дошкільної та загальної середньої освіти, шляхом проведення комплексної психолого-

педагогічної оцінки розвитку особи, надання психолого-педагогічної допомоги та забезпечення 

системного кваліфікованого супроводження інклюзивної освіти створено Комунальну установу 

«Люботинський  інклюзивно-ресурсний центр»  Люботинської міської ради Харківської області. 

Наразі інклюзивно-ресурсний центр забезпечений такими фахівцями: директор – 

Нечипоренко Тетяна Петрівна; фахівці (консультанти): вчитель-логопед – Береза Лідія 

Михайлівна; вчитель-дефектолог – Гадяцька Світлана Олександрівна; практичний психолог 

– Гаєвська Людмила Валентинівна. Посада вчитель-реабілітолог – вакансія. 

За мережею у 8 закладах загальної середньої освіти громади у 2023/2024 навчальному році 

навчається 2573 учнів, що на 135 учнів менше у порівнянні з минулим навчальним роком.                                    

Для охоплення учнів різними формами зайнятості проводиться робота щодо 

забезпечення змістовного дозвілля дітей. У Люботинському МБДЮТ у 2023/2024 н.р. 

працюють дистанційно 8 гуртків (14 груп), в яких удосконалюють свої вміння 265 дітей. 

Також на базах закладів загальної середньої освіти працюють дистанційно 9 гуртків (12 

груп), в яких  проявляють творчість  249 дітей. 

Педпрацівники Люботинської ДЮСШ з жовтня 2023 року розпочинають роботу у 

дистанційному форматі. 

Ураховуючи потреби та запити педагогічних працівників, у 2023 році було  

продовжено роботу щодо реалізації 12 проєктів професійного розвитку для різних категорій 

педагогічних працівників (далі – Проєкти). Під час воєнного стану, дистанційного формату 

навчання, більшість активностей (методичних заходів) проходить в режимі-онлайн з 

використанням платформи Google Classroom та сервісу для відеоконференцій  Google Мееt.  

З метою підвищення професійної компетентності педагоги громади активно долучалися 

до участі в обласних методичних заходах, які проводили фахівці КВНЗ «Харківська академія 

неперервної освіти». Усього за січень – вересень  2023 року у заходах взяло участь 713 

педагогів закладів освіти Люботинської МТГ. Це найвищий показник серед педагогів 

Харківського району та один із найвищих по області. 

Наприкінці 2022/2023 навчального року відповідно до наказу Міністерства освіти і 

науки України від 11.01.2023 № 19 «Про звільнення від проходження державної підсумкової 

атестації учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти, у 

2022/2023 навчальному році» було звільнено від проходження державної підсумкової 

атестації учнів 4-х та 9-х класів ЗЗСО громади. За результатами навчального року та річного 

оцінювання документи про здобуття базової середньої освіти отримали 242 учня 9-х класів 

ЗЗСО громади. З числа яких отримали свідоцтва про здобуття базової загальної середньої 

освіти з відзнакою 17 учнів (у минулому навчальному році – 15 учнів).  

Відповідно до Закону України від 23.02.2023 року № 2925-ІХ «Про внесення змін до 

деяких законів України щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 2023 



  

року»  звільнено від проходження державної підсумкової атестації учнів  11-х класів ЗЗСО 

громади. Було видано документів про здобуття повної загальної середньої освіти 144 учням 

11-х класів ЗЗСО міста та 7 учням 12-го класу заочної форми навчання.   

Крім того, 2 випускників (учнів 11-х класів) Люботинської ЗОШ І-ІІІ ступенів № І-ІІІ 

ступенів № 4 нагороджено срібною медаллю (у минулому навчальному році нагороджених 

золотою медаллю було 8 учнів, срібною – 3 учня).  

 Учні 11-х класів закладів загальної середньої освіти Люботинської міської 

територіальної громади у червні 2023 році складали НМТ – комп’ютерний онлайн-тест, 

що об’єднував  три блоки: українська мова, математика та один з предметів на вибір.  Для 

проходження НМТ зареєструвалось 97 учнів 11-х класів, що складає 67 % від загальної 

кількості здобувачів повної загальної середньої освіти. 1 учень 11 кл. Люботинської гімназії 

№ 1 Гринько Максим отримав 200 балів з математики.  

На належному рівні здійснювалася робота щодо роботи з обдарованими учнями. 

Проведено ІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів, у якому 

взяли участь 90 учнів, з них  переможцями стало 40 учнів, що становить 44 % від загальної 

кількості учасників олімпіад. Перші місця посіли 9 учнів, другі місця – 15 учнів, треті місця – 

16 учнів. Кількість переможців олімпіад у розрізі закладів загальної середньої освіти 

становить: у Люботинській  гімназії № 1 – 13 переможців; у Люботинському ліцеї № 2 – 7; у 

Люботинській загальноосвітній школі I-III ступенів № 3– 6; у Люботинській 

загальноосвітній  школі I-III ступенів № 4 – 6; у Люботинській гімназії № 5 – 2; у 

Люботинській загальноосвітній школі I-III ступенів № 6 – 6 переможців.  

Участь у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних 

предметів взяли 3 учні із 2-ох закладів загальної середньої освіти: Люботинської гімназії № 1 

– 2 учні та Люботинського ліцею № 2 – 1 учень. Переможцями обласних змагань з 

української мови та літератури стала учениця 8 класу Люботинської гімназії № 1 Шевчик 

Поліна (вчитель Хлистун Н.І. та Корсунова І.О.), з англійської мови - учениця 9 класу 

Люботинського ліцею № 2 Хлистун Діана (вчитель Віннік Л.Е.).  

Проведено I етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

учнів-членів Малої академії наук України, на який було подано 4 заявки,  із них: до 

відділення «Історія» - 2 (Люботинська гімназія № 5, Караванська гімназія), «Філософії та 

суспільствознавства» - 2 (Люботинський ліцей № 2, Люботинська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3). 

На ІІ (обласний) етап конкурсу було подано роботу переможця І етапу конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт Семікрас Анни, учениці 10 класу Люботинського ліцею № 2 

(відділення «Філософія та суспільствознавство», секція «Психологія», керівник практичний 

психолог Люботинського ліцею № 2 Нечипоренко Т.П.) 

З метою створення єдиного інформаційного освітнього простору  працює вебсайт КУ 

«Центр професійного розвитку педагогічних працівників», Facebook-сторінка Центру, 

сторінки «Молодий вчитель НУШ», «Онлайн-консалтинг для керівників ЗО»,   «Методичний 

коучинг для керівників ТМО» та сторінки професійних спільнот на платформі Google 

Classroom, створено Viber-групи заступників директорів з НВР, з ВР, керівників ТМО та 17 

Viber-спільнот педагогів. Це дає змогу ефективно обмінюватися інформацією в умовах 

дистанційного навчання та сприяє виконанню поставлених завдань. 

У школах громади у 2023/2024 н.р. працює 13 комп’ютерних класів, 1 – в МРЦ. У ЗЗСО 

- 293 комп’ютери (у минулому році – 317, було списання морально застарілих ПК), у ЗДО – 

19, МРЦ – 14. Навантаженість на 1 комп’ютер – 9 учнів. Усі заклади освіти підключені до 

мережі Інтернет та мають власні веб-сайти. 

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 07 вересня 2022 року                     

№ 792-р «Про внесення змін до плану основних заходів цивільного захисту на 2022 рік», 

листа Міністерства освіти і науки України від 14.11.2022 року № 1/13860-22 «Про виконання 

Плану основних заходів цивільного захисту населення на 2022 рік»,  Регіонального плану 

заходів щодо створення класів безпеки у закладах освіти Харківської області на 2023 рік,  29 

вересня 2023 року на базі Люботинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 було 

урочисто відкрито Клас безпеки – сучасний інтерактивний освітній простір, де діти зможуть 

навчатися правил безпекової поведінки та дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій. 

Надана допомога територіальними підрозділами ДСНС щодо методичного наповнення Класу 



  

безпеки. У жовтні-листопаді 2023 року заплановано проведення педагогічними працівниками 

закладу разом з представниками ДСНС, національної поліції спільні виховні та 

інформаційно-просвітницькі заходи.  

З метою належного функціонування закладів освіти у разі виникнення екстрених 

ситуацій, всі заклади дошкільної та загальної середньої освіти, у яких наявні газові котельні, 

забезпечені генераторами різної потужності згідно з потребами.  

З метою забезпечення та використання за призначенням захисних споруд цивільного 

захисту, призначених для укриття учасників освітнього процесу, до Програми розвитку 

цивільного захисту Люботинської міської ради внесено захід: «Капітальний ремонт 

підвального приміщення (облаштування укриття) Люботинського ліцею № 2 Люботинської 

міської ради Харківської області за адресою: Харківська область, м. Люботин, вул. Злагоди, 

50» (загальна вартість об’єкта 3 177 313,00 грн.). Станом на 01.10.2023 року здійснено 

експертизу проекту на суму 14952 грн. та виготовлено ПКД на суму 97890 грн., проведено 

технагляд за роботами на суму 32680 грн., проведено авторський нагляд за роботами на суму 

8900 грн. та проведено будівельні роботи на суму 2 402 181 грн.   

Основними завданнями залишаються: 

 забезпечення безпеки учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану; 

 оптимізація мережі  закладів освіти комунальної форми власності; 

 впровадження інклюзивної освіти в закладах освіти Люботинської міської 

територіальної громади; 

 підтримка учнівської обдарованої молоді; 

 забезпечення функціонування 5-х, 6(7)-х класів за концепцією Нової української 

школи; 

 підвищення загальної середньої освіти шляхом подальшого покращення 

матеріально-технічних та навчально-методичних умов навчання;  

 підвищення рівня забезпеченості закладів освіти комп’ютерною технікою; 

 якісне кадрове забезпечення закладів освіти. 

 

Основні показники розвитку 

 

1.1.5. Культура і туризм 

 

Основна мета розвитку галузі культури полягає у забезпеченні функціонування 

існуючих закладів культури, розвитку мистецтва та самодіяльної народної творчості, 

задоволення культурних потреб широких верств населення тощо.  

Мережа працюючих закладів культури громади у 2024 році налічуватиме: 7 бібліотек 

КЗ «Люботинська публічна бібліотека ЛМР ХО», 2 клубних заклади КЗ «Люботинський 

міський будинок культури ЛМР ХО» та Манченківський селищний клуб,   КЗ СМО 

«Люботинська дитяча музична школа», КЗ «Люботинський міський краєзнавчий музей» та 

централізовану бухгалтерію.  

У наступному році  КЗ «Люботинська публічна бібліотека ЛМР ХО» планується 

збільшення кількості відвідувачів у зв’язку з оновленням бібліотечних фондів , 

Показники 2023 рік 2024 рік 

Заклади дошкільної освіти, одиниць 7 7 

Заклади загальної середньої освіти, одиниць 8 8 

Кількість інклюзивних класів (ЗЗСО), дітей з ООП в 

них 

14 

(дітей з ООП -20) 

14 

Кількість інклюзивних груп (ЗДО), дітей з ООП в них 1 

(дітей з ООП -1) 

1 

Кількість комп’ютерів у ЗЗСО 293 320 

Закладів користувачів (ЗО) Інтернет 18 18 



  

інформуванням мешканців про наявну літературу у соціальних мережах, проведенням 

майстер класів, тематичних виставок , бесід і т.д.   Продовжить роботу  інформаційний центр 

з доступом користувачів до мережі Internet у центральній бібліотеці та інформаційна зона у 

центральній дитячій бібліотеці.  

Люботинський краєзнавчий музей продовжить оцифрування музейних фондів, 

забезпечить проведення тематичних онлайн виставок, знайомство з цікавими фактами та 

історичною інформацією про нашу громаду через соціальні мережі, забезпечить проведення 

індивідуальних оглядів виставок у музею, продовжить практику проведення екскурсій по 

цікавим місцям громади спільно з туристичних гуртком. Продовжить пошукову роботу.  

 Люботинський міський будинок  культури  продовжить роботу по проведенню оналйн 

заходів для  мешканців громади, проведення конкурсів та цікавих виставок , продовжить 

роботу свого  YouTube – каналу. Забезпечить роботу клубних формувань: гуртки - 

театральний для дітей «Креатив» та туристичний, вокальний ансамбль «Лілея», ансамбль 

народного співу «Чарівниці», любительське об’єднання виконавців естрадної пісні 

«Impreza». Забезпечить підготовку та проведення патріотичних заходів. Продовжить роботу 

по розвитку творчих талантів  громади, забезпечення їх участі у конкурсах та фестивалях 

різних рівнів.  

Манченківський селищний клуб продовжить роботу гуртка декоративно-прикладного 

мистецтва, проведення заходів для мешканців селища , участь у конкурсах, виставках, 

фестивалях тощо.  

 КЗ СМО «Люботинська дитяча музична школа» забезпечить діяльність закладу за 

дистанційною системою навчання, участі учнів у музичних фестивалях та конкурсах, 

проведення музичних та театральних заходів за підсумками роботу за рік та тематичних. 

Продовжить роботу щодо підвищення кваліфікаційного рівні педагогічного складу заході.   

      Відділом культури, молоді та спорту Люботинської міської ради у 2024 році 

планується проведення роботи щодо збереження мережі закладів культури та покращення їх 

матеріального стану, використання сучасних форм роботи, залучення творчих мешканців до 

проведення заходів. Забезпечення проведення заходів з національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді, організація змістовного дозвілля дітей, молоді та інших груп 

населення громади виходячи з умов сучасного стану подій у громаді та Україні.    

Основні проблеми 

- недостатній рівень матеріально-технічної база закладів культури;   

- покращення та збільшення використання сучасних технологій та креативних шляхів у 

проведенні заходів.  

Основні цілі та завдання на 2024 рік 

 сприяння відродженню та розвитку всіх видів художньої самодіяльності; 

 проведення заходів по відродженню української національної культури; 

 збереження матеріально-технічної бази закладів культури; 

 створення умов для збереження книжкових фондів та їх оновлення; 

 сприяння творчому розвитку обдарованих дітей та молоді, удосконалення форм і 

методів національно-патріотичного та естетичного виховання; 

 охорона, збереження та відродження культурної спадщини,  підтримка професійного 

та аматорського мистецтва; 

 задоволення культурологічних запитів громади, підвищення ролі якісних послуг 

галузі  культури.  

Показники розвитку культури 

Показники 
Одиниця 

виміру 

План 

2023 р. 

Виконано 

2023 р. 

2024 р. 

прогноз 

Кількість масових та універсальних 

бібліотек - всього 
одиниць 8 8 7 

Кількість закладів культури клубного типу - 

всього 
одиниць 3 2 2 

Кількість музеїв одиниць 1 1 1 

Кількість дитячих шкіл естетичного 
виховання 

одиниць 1 1 1 



  

Кількість учнів у дитячих школах 

естетичного виховання 
чол. 130 109 120 

 

 

1.1.6. Фізична культура і спорт. 

 

Фізична культура і спорт є невід’ємною частиною виховного процесу дітей, молоді та 

повноцінного життя дорослого населення нашої громади. Її основне призначення – 

зміцнення здоров’я, підвищення фізичних і функціональних можливостей людського 

організму, забезпечення збільшення обсягу рухової активності, відродження трудового 

потенціалу. 

Організацію роботи з фізичної культури і спорту здійснює  відділ культури, молоді та 

спорту ЛМР, ДЮСШ міського відділу освіти та КЗ «Спорт для всіх» відповідно до реалізації 

завдань Міської соціальної програми розвитку фізичної культури та спорту. 

У зв’язку з введенням у країні воєнного стану фізкультурно-оздоровчі заходи та робота 

секцій ДЮСШ не проводиться.  

 

1.1.7.Зайнятість населення та ринок праці 

 

В Люботинській міській територіальній громаді реалізується державна політика щодо 

регулювання ринку праці, сприяння зайнятості населення та забезпечення соціального 

захисту громадян від безробіття. 

На обліку в Люботинському відділі Харківської філії ХОЦЗ перебували 660 

безробітних осіб, які отримали статус безробітного, всього працевлаштовано  140 осіб, в 

тому числі, які мали статус безробітного – 119 осіб.  

Основні проблеми : 

 наявність дисбалансу між попитом на робочу силу та її пропозицією через 

обмеженість сфери застосування праці в місті; 

 наявність неофіційних трудових відносин на підприємствах міста; 

 військовий стан 

Основні завдання: 

 забезпечення реалізації заходів активної політики зайнятості; 

 запобігання поширенню явищ нелегальної зайнятості населення; 

 створення нових робочих місць; 

 підвищення якості та конкурентоспроможності робочої сили; 

 сприяння зайнятості зареєстрованих безробітних з числа внутрішньо переміщених осіб; 

 повернення офіційно незайнятих громадян до економічної діяльності. 

 
1.1.8. Соціальне забезпечення 

 

Одним із напрямків соціально-економічного розвитку громади є соціальний захист 

населення, реалізацію якого на території громади забезпечує управління соціального захисту 

населення. 

Заходи соціального захисту населення направлені на надання підтримки тим членам 

суспільства, які з певних причин опинилися в скрутному становищі або потребують 

фінансової допомоги. Всі напрямки роботи щодо соціального захисту населення громади 

направлені на поліпшення умов та якості надання всіх видів соціальної допомоги, 

соціального захисту внутрішньо переміщених осіб, соціальну підтримку мешканців громади, 

ветеранів війни та членів їх сімей. 

Фінансування соціальних гарантій здійснюється за рахунок коштів державного і 

місцевого бюджетів. 

Виділення коштів з місцевого бюджету на надання соціальної підтримки 

малозабезпеченим громадянам, людям похилого віку, ветеранам, особам з інвалідністю, 

іншим мешканцям громади дозволить підтримати їх у складний для них час, зменшить 

соціальну напругу.  



  

З метою соціальної підтримки таких громадянгромадою затверджена та діє Комплексна 

програма соціального захисту населення Люботинської міської територіальної громади в 

рамках якої виконуються заходи, націлені на соціальну підтримку населення громади, за 

якими найбільш вразливим категоріям громадян надається матеріальна допомога,  

здійснюються видатки на фінансування пільг з перевезення пільгових категорій, за надані 

послуги зв’язку пільговій категорії осіб та інші виплати. 

Важливою формою надання соціальної допомоги людям похилого віку, особам з 

інвалідністю, сім’ям, що опинилися у складних життєвих обставинах,  є організація надання 

соціальних послуг, які надаються територіальним центром соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг), у складі якого діють відділення допомоги вдома, відділення 

денного перебування, організації надання адресної натуральної та грошової допомоги.  

Основні завдання: 

 підвищення рівня охоплення найбільш нужденних верств населення 

соціальними виплатами і послугами; 

 соціальний захист тимчасово переміщених осіб; 

 забезпечення санаторно-курортним лікуванням ветеранів війни, осіб з 

інвалідністю та громадян, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС. 

 забезпечення соціально-побутових потреб ветеранів.  

 

Показники 

2022 рік 2023 рік 2024 рік 

звіт 
очікувані 

показники 
прогноз 

Кількість територіальних центрів,одиниць 1 1 1 

в них обслуговується, чоловік  1300 1358 1416 

 

1.1.9. Охорона праці 

З метою реалізації основних принципів  державної політики в сфері охорони праці, 

охорони життя людей на виробництві, підвищення рівня соціальної  захищеності 

працюючих, перш за все зайнятих у роботах зі шкідливими умовами праці,  а також 

подальшого створення належних, безпечних  умов праці на підприємствах, в установах та 

організаціях,  реалізуються заходи з поліпшення стану безпеки, гігієни праці та  виробничого 

середовища, які включені до Комплексної програми соціального захисту населення 

Люботинської міської територіальної громади на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням 

XIII сесії  VIII скликання Люботинської міської ради  від 29 липня 2021року № 580. 

Основні проблеми: 

 недостатнє спрямування коштів на реалізацію заходів з охорони праці. 

Основні завдання: 

 здійснення контролю за забезпеченням соціального захисту працюючих, зайнятих 

на роботах зі шкідливими умовами праці на підприємствах, в установах та організаціях усіх 

форм власності, своєчасним  проведенням атестації робочих місць за умовами праці. 

 профілактика травматизму шляхом вдосконалення системи управління охороною 

праці на підприємствах та в організаціях усіх форм власності. 

 

1.1.10. Адміністративні послуги 

 

З метою забезпечення прав громадян на отримання якісних адміністративних послуг, в 

місті Люботин функціонує Центр надання адміністративних послуг Люботинської міської 

ради, який результативно взаємодіє з суб’єктами надання адміністративних послуг. 

На теперішній час через Центр надання адміністративних послуг Люботинської міської 

ради надається 335 адмінпослуг. Крім того, для створення сприятливих умов отримання 

населенням та бізнесом якісних і доступних адміністративних послуг, враховуючи зміни у 

нормативно - правових актах та технічні можливості надання адміністративних послуг,  

 

рік кількість адмінпослуг 



  

2013 рік 25 

2014 рік 59 

2015 рік 62 

2016 рік 60 

2017 рік 59 

2018 рік 78 

2019 рік 136 

2020 рік 182 

2021 рік 200 

2022 рік 201 

2023 рік 335 

 

Основними завданнями та функціями Центру є: 

• організація надання адміністративних послуг у найкоротший строк та за мінімальної 

кількості відвідувань суб’єктів звернення; 

• спрощення процедури отримання адміністративних послуг та поліпшення якості їх 

надання; 

• забезпечення інформування суб’єктів звернення про вимоги та порядок надання 

адміністративних послуг, що надаються через Центр. 

Для забезпечення надання адміністративних послуг, адміністратори ЦНАП підключені 

до реєстрів: Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 

громадських формувань; Державний реєстр речових прав на нерухоме майно; Державний 

реєстр реєстрації актів цивільного стану; Портал «Дія» (в т.ч. Є-малятко та єВідновлення), 

Реєстр територіальної громади, Єдина державна електронна система у сфері будівництва, 

Реєстр системи «Соціальна громада» та вебпортал Пенсійного фонду України. 

Підтримку Центру у процесах підвищення доступності адмінпослуг, надійного 

зберігання й захисту інформації надає система діловодства для органів державної влади та 

місцевого самоврядування «БінгоОфіс» компанії BingoBest. 

Для громадян з обмеженими фізичними можливостями створено сприятливі умови для 

безбар’єрного доступу до приміщення Центру: облаштовано пандусами, є туалетна кімната 

для осіб з обмеженими фізичними можливостями та інш. 

Основні показники виконання: 

За період з січня по вересень 2023 року адміністраторами Центру постійно 

здійснювалось консультування з питань надання адміністративних послуг, з реєстрації 

внутрішньо переміщених осіб, а також з питань надання компенсації витрат на тимчасове 

розміщення (перебування) внутрішньо переміщених осіб. 

За 9 місяців 2023 року через ЦНАП були надано 7918 адміністративних послуг 

(письмові): послуги виконкому Люботинської міської ради – 1759, послуги соціального 

характеру - 5614, паспортні послуги – 21, єВідновлення -10, послуги, пов’язані з реєстрацією 

нерухомого майна – 399, послуги, пов’язані з реєстрацією бізнесу та громадських формувань 

– 56, з реєстрації актів цивільного стану – 2, послуги ДЗК – 57, також продовжується робота 

щодо реєстрації/перереєстрації внутрішньо переміщених осіб в приміщенні Центру. 

В приміщенні Центру є можливість оплатити за адмінпослуги через мобільний POS – 

термінал, є місце для самообслуговування суб’єктам звернення для отримання адмінпослуг, 

які надаються в електронній формі, працює шеринг документів через Дію, надаються 

консультації щодо надання послуг через мобільний застосунок та вебпортал «Дія».  

Здійснюється попередній запис (консультації) для отримання адмінпослуг, засобами 

стаціонарного та мобільного зв’язку, скориставшись програмою Telegram, або за допомогою 

електронної пошти tsnap32@oda.kh.gov.ua. 

mailto:tsnap32@oda.kh.gov.ua


  

На офіційному сайті Люботинської міської ради у розділі «Центр надання 

адміністративних послуг» є можливість отримання онлайн - допомоги скористувавшись 

програмою Skype у режимі чату: cnap-Liubotin. 

Таким чином, сфера надання адміністративних послуг залишається однією з 

найважливіших складових розбудови системи доступних, прозорих сервісів владних 

повноважень, а також створення сприятливих умов для ведення бізнесу. 

 

1.2. Розвиток інфраструктурижиттєзабезпеченнята базових галузей економіки 

 

1.2.1.  Реформування житлово-комунального господарства 

 

Реформування і розвиток житлово-комунального господарства міста просувається 

повільно, що не дозволяє підприємствам галузі ефективно працювати в ринкових умовах і 

надавати споживачам послуги належного рівня і якості. Періодичне підвищення тарифів на 

житлово-комунальні послуги зобов’язує підприємства покращувати якість послуг, але із 

зростанням цін на матеріали (особливо на паливно-мастильні матеріали), підвищенням 

мінімальної заробітної плати, якість послуг, що надаються, залишається на тому ж рівні. 

Житлово-комунальне господарство громади є найбільш технічно відсталою галуззю з 

багатьма проблемами, які останнім часом особливо загострилися. Матеріальна база галузі, 

що завжди розвивалася на основі залишкового принципу ресурсозабезпечення, знаходилася в 

незадовільному стані в усі часи, але найбільш помітно деградує в останні роки. 

Житлове господарство 

Послуги з утримання житлових будинків здійснює Люботинське комунальне житлове 

ремонтно-експлуатаційне підприємство Люботинської міської ради Харківської області, 

Приватне підприємство «Управляюча компанія «Цитадель», об'єднання співвласників 

багатоповерхових будинків, ЖБК. 

Житловий фонд міської територіальної громади складається із 121 багатоквартирного 

житлового будинку, із них: 

 78 багатоквартирних житлових будинків – житловий фонд комунальної власності, 

який обслуговується Люботинським КЖРЕП ЛМР ХО; 

 20 житлових будинків з них: 7 - багатоквартирних двоповерхових, 6 - одноповерхових 

4-х квартирних, 1 - одноповерховий 3-х квартирний, 6 - одноповерхових одноквартирних – 

управління здійснюється самостійно співвласниками. 

 5 багатоквартирних житлових будинків – вирішується питання щодо обрання 

управляючої компанії; 

 11 багатоквартирних житлових будинків – обслуговується самостійно ЖБК; 

 7 багатоквартирних житлових будинків – обслуговується самостійно ОСББ. 

На території Люботинської міської територіальної громади на сьогоднішній день діє 6 

ОСББ: 

 ОСББ «Надія-2018» за адресою: м. Люботин, вул. Заводська, буд. 20, 18; 

 ОСББ «Радуга-118» за адресою: м. Люботин, вул. Челюскіна, 118; 

 ОСББ «Фенікс-2015» за адресою: м. Люботин, вул. Заводська, 15-А; 

 ОСББ «Оберіг-2015» за адресою: м. Люботин, вул. Заводська, 15-Б; 

 ОСББ «Гавенка-49» за адресою: м. Люботин, вул. Гвардії-генерала Гавенка 

Л.А., 49. 

 ОСББ "Єдність-12" за адресою: м. Люботин, вул. Ціолковського, 12 

Головним проблемним питанням у роботі Люботинського КЖРЕП Люботинської 

міської ради Харківської області є значна зношеність житлового фонду, яка посилюється 

хронічною відсутністю коштів на проведення капітальних ремонтів житлових будинків в 

цілому, на утеплення їх фасадів, на ремонти дахів, проведення робіт по заміні старих 

внутрішньобудинкових мереж. Власних коштів підприємства вистачає лише на проведення 

поточних ремонтів будинків, поступову заміну старих під’їзних дверей та вікон на сучасні 

енергозберігаючі та інші підтримуючі ремонтні роботи. 

Водопровідно-каналізаційне господарство 

http://uk.wikipedia.org/wiki/Стан_житлово-комунального_господарства_України


  

Послуги з централізованого водопостачання та водовідведення на території 

Люботинської міської територіальної громади надає Водопровідно-каналізаційне комунальне 

управління Люботинської міської ради Харківської області. 

 

Водопостачання 

На балансі ВККУ Люботинської міської ради знаходяться наступні комунальні мережі 

та об'єкти: 

мережі централізованого комунального водопостачання – 117,036 км;  

Приблизно 70% водопровідних мереж знаходиться в аварійному стані. 

 водозабірні комплекси питної води – 5 шт.: вул. Курортна, 19, вул. Рябінова, вул. 

Підгірна, вул. Каманіна, вул. Локомотивна, 1-К, а також водозабірні споруди по вул. 

Полтавський шлях, 48-А. Питна вода подається з 4 глибинних артезіанських свердловин та 4 

мілководних свердловин. 

Загальна кількість абонентів, що користуються послугою централізованого 

комунального водопостачання – 6450 абонентів. 

Кількість води, що подається із централізованої системи водопостачання, складає 1,430 

тис.м3/добу. 

Серйозною проблемою, що негативно впливає на роботу системи подачі води, є 

технічний стан водопровідних мереж та внутрішньобудинкових систем водопостачання і 

витоки води, що виникають з цієї причини. Це змушує переводити режими роботи насосних 

станцій на підвищені тиски в системі водопостачання. Такі режими роботи призводять не 

тільки до зростання нераціональних втрат у житловому фонді, але й до збільшення 

пошкоджень на водопровідних мережах. Внаслідок вищевказаних причин сучасний стан 

водоводів і розподільчих мереж оцінюється як такий, що не може забезпечити виконання 

одного з головних критеріїв – надійність роботи системи водопостачання м. Люботина. 

Невирішеними проблемами ВККУ Люботинської міської ради є: 

 велика зношеність мереж водопостачання та відсутність коштів на їх заміну, 

що призводить до поривів та, як наслідок, до втрат при цьому майже четвертої частини 

добутої питної води; 

 відсутність достовірних схем мереж водопостачання призводить до збільшення 

витрат при проведенні ремонтно-профілактичних робіт. 

Водовідведення 

На балансі ВККУ Люботинської міської ради знаходяться наступні комунальні мережі 

та об'єкти: 

1. Мережі централізованого комунального водовідведення – 15,251 км; приблизно 

50% мереж водовідведення знаходиться в аварійному стані. 

2. Північні (вул. Молокова) та Південні (вул. Пшенична) очисні споруди.  

Загальна кількість абонентів, що користуються послугою централізованого 

комунального водовідведення – 1232 абонентів. 

Основною проблемою є фізичне зношення об’єктів водопровідно-каналізаційного 

господарства. Фізичне старіння водопровідних та каналізаційних мереж значно випереджає 

темпи їх відновлення. 

Проблемними питаннями при наданні послуги водовідведення є: 

 значна зношеність мереж водовідведення та відсутність коштів на їх ремонт чи 

заміну, що призводить до аварій; 

 нагальна потреба у капітальному ремонті Північних та Південних очисних споруд та 

встановлення на них сучасного обладнання. 

Теплове господарство 

Житловий фонд міста на 99% переведений на індивідуальне газове опалення. 

Решта об’єктів соціальної сфери мають власні котельні та опалюються самостійно. 

На виконання завдань по економії газу котельня, яка здійсняє опалення ДНЗ №1 

«Ялинка» та КНП «Люботинська міська лікарня» ЛМР ХО переведені на тверде паливо. 

Манченківська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Манченківський ДНЗ, Манченківський клуб, 

Манченківська бібліотека – філія № 16, поштове відділення Манченки-1 опалюється 



  

альтернативним паливом (пелети), амбулаторія сел. Манченки, приміщення селищної ради 

опалюється газом. 

Благоустрій 

Послуги з благоустрою території міської територіальної громади та послуги з 

вивезення твердих побутових відходів здійснює Виробниче управління комунального 

господарства Люботинської міської ради Харківської області (ВУКГ ЛМР ХО). До системи 

благоустрою міської територіальної громади входить утримання доріг комунальної 

власності, освітлення вулиць, санітарна очистка території міської територіальної громади, 

видалення та кронування дерев, утримання об'єктів благоустрою (парків, скверів, дитячих 

майданчиків, громадських туалетів, колодязів, пам'ятників, міського звалища тощо). 

Дороги комунальної власності 

У комунальній власності міської територіальної громади знаходиться 275,29 км 

автодоріг, у тому числі: 71,13 км з твердим покриттям, 204,16 км – ґрунтові. Дороги 

проходять через 11 мостів. 

Дороги з твердим (асфальтобетонним) покриттям побудовані в основному в 70-х роках 

минулого століття, не відповідають сучасним нормативним вимогам і потребують 

капітальних ремонтів або реконструкції. На сьогоднішній день відремонтовано близько 95% 

доріг міста, фінансування здійснювалось з місцевого бюджету. 

На центральних вулицях частково відсутні тротуари, не всі зупиночні майданчики 

(вздовж автобусних маршрутів) розташовані в межах острівців безпеки, немає достатньої 

кількості знаків маршрутного орієнтування. 

Санітарна очистка міста 

Вивезення сміття від мешканців приватного сектору на території Люботинської міської 

територіальної громади здійснюється за планово-поквартирною безконтейнерною системою 

(згідно з укладеними договорами), а від багатоквартирних будинків сміття вивозиться за 

планово-подвірною контейнерною системою. 

В місті щороку накопичується до 20000 куб. м твердих побутових відходів, які 

зберігаються на міському звалищі, яке обслуговує ВУКГ ЛМР ХО. 

Для покращення благоустрою міста необхідно оновити і збільшити парк 

спеціалізованої техніки та обладнання, покращити роботу з населенням міста щодо 

дотримання законодавства у сфері благоустрою територій населених пунктів. 

Вуличне освітлення 

Система зовнішнього освітлення міста Люботин створена в 1960-1970 роки, загальна 

протяжність мереж зовнішнього освітлення міста складає 184 км. 

В місті функціонує 22 нові об'єднані мережі вуличного освітлення з використанням 

сучасних енергозберігаючих освітлювальних приладів. Також протягом 2016-2022 рр. по 

місту встановлено близько 2008 шт. ЛЕД-світильників.  

 

Основними проблемами залишаються: 

 недостатній рівень розрахунків споживачів за надані послуги та невідповідність 

діючих тарифів на житлово-господарські послуги фактичним витратам на їх виробництво; 

 незадовільний технічний стан житлових будинків; 

 слабка матеріально-технічна база комунальних підприємств ЖКГ – відсутність 

достатньої кількості техніки для надання необхідних житлово-комунальних послуг, 

застосування застарілого енергоємного обладнання, зношені мережі; 

 неможливість фінансування в повному обсязі сфери благоустрою міста. 

Пріоритетні цілі та завдання щодо розвитку галузі 

Метою розвитку галузі ЖКГ є забезпечення надійної роботи систем життєзабезпечення 

міста Люботин та надання членам територіальної громади житлово-комунальних послуг 

належного рівня, охорона, збереження та відтворення існуючих зелених насаджень, 

утримання їх у належному стані, а також покращення зовнішньої привабливості вулиць, 

місць загального громадського користування та відпочинку. 

 

1.2.2. .Охорона навколишнього природного середовища 

 



  

Основними забруднювачами атмосферного повітря у місті є підприємства РФ 

«Південна залізниця»: ВП «СПК», ВП «Авторем», ВП «Моторовагонне депо Люботин», ВП 

«Люботинська дистанція колії», ТОВ «Караванський завод кормових дріжджів» та ТОВ 

«Караванський спиртовий завод - 1709». 

Основними джерелами забруднення атмосферного повітря в м. Люботин є:   

• промислові й опалювальні котельні підприємств та організацій, пічне опалення 

домоволодінь приватного сектору;  

• залізничний та автомобільний транспорт.   

Основними напрямками діяльності, спрямованими на покращення стану атмосферного 

повітря є модернізація існуючих систем очищення, а можливо і повного переобладнання 

новими сучасними системами уловлювання шкідливих викидів, підприємств та котелень.  

Екологічний стан міста ускладнюється через невирішені проблеми у сфері поводження 

з відходами.  

Система санітарної очистки території, яка задіяна у місті, забезпечує регулярне 

вивезення побутових відходів не у повному обсязі. Уникнення значною часткою населення 

укладення договорів на вивезення відходів призводить до утворення стихійних звалищ.    

Однією із проблем міста є технічний стан Південних та Північних каналізаційних 

очисних споруд – необхідний їх капітальний ремонт. Споруди фізично зношені і не 

виконують своїх технологічних функцій. Їх капітальний ремонт призведе до зниження рівня 

забруднення поверхневих вод (насамперед органічними речовинами, сполуками азоту і 

фосфору), а також зменшення скиду у водні об’єкти недостатньо очищених стічних вод.   

Також для забезпечення населення питною водою необхідно будівництво глибинної 

свердловини на існуючому водозаборі по вул. Локомотивна, 1-К та додаткове будівництво 

глибинної свердловини по вул. Гвардії-генерала Гавенка Л. А. в м. Люботин та будівництво 

глибинної свердловини на існуючому водозаборі по вул. Рябіновій. 

Основні проблеми: 

 зростання обсягів утворення та накопичення побутових відходів; 

 неналагодженість системи відносин у сфері поводження з твердими 

побутовими відходами; 

 забруднення поверхневих вод міста скидами недостатньо очищених стічних вод 

безпосередньо у водні об’єкти;  

 нестача питної води для населення; 

 відсутність паспортизації ставків; 

 застаріле обладнання та системи уловлювання шкідливих викидів в атмосферне 

повітря промислових підприємств міста; 

 відсутність ресурсів для оновлення зеленого господарства міста. 

Основні завдання: 

 забезпечення 100 % планово-подвірного вивозу ТПВ на території МТГ;  

 впровадження по всій території міста роздільного збирання сміття; 

 збільшення технічного парку для вивезення ТПВ; 

 проведення реконструкції каналізаційних споруд; 

 поліпшення якості надання послуг з централізованого водопостачання; 

 продовження роботи з паспортизації водних об’єктів, розташованих на території 

міської ради; 

 проведення заходів з озеленення вулиць, зон відпочинку, санітарної вирубки дерев.  

 

1.2.3.Енергозбереження 

 

Стабільне та надійне забезпечення енергоносіями споживачів міста як промислової так 

і соціальної сфери залежить, в тому числі, і від ефективного та економного використання 

енергоносіїв та тепла.   

 Завдання  на 2024 рік: 

 робота щодо залучення всіх джерел фінансування на розробку і впровадження енерго - та 

ресурсозберігаючих заходів підприємствами комунальної форми власності, скорочення 



  

споживання енергетичних та матеріальних ресурсів для виробництва комунальних послуг; 

 впровадження енергозберігаючих заходів організаціями та підприємствами всіх форм 

власності, 

  популяризація серед населення міської територіальної громади «енергозберігаючих та 

енергоефективних» кредитів. 

1.2.4. Промисловий комплекс 

 

В умовах малого міста питання стабільної роботи промислових підприємств має велике 

значення. Їх робота сприяє зменшенню соціальної напруги у суспільстві та подоланню інших 

негативних явищ. 
На території міської територіальної громади Люботин працють промислові 

підприємства: ПрАТ «Люботинський завод «Продтовари»», ТОВ «Караванський завод 

кормових дріжджів». ТОВ «Караванський спиртовий завод 1709», ТОВ «Меблева фабрика 

«Меблікс»,ТОВ «Люботинський пекар». 

Завдання на 2024рік: 

 збереження обсягів виробництва промислової продукції міста; 

 підтримка промислових підприємств всіх форм власності; 

 сприяння випуску конкурентоспроможної продукції; 

 збереження робочих місць на підприємствах, недопущення заборгованості з виплат 

заробітної плати. 

1.2.5. Агропромисловий комплекс 

 

На сьогодні аграрний сектор є ключовою галуззю економіки, базовою складовою якого 

виступає сільське господарство. Цей сектор також формує основу продовольчої, і, в значній 

частині, економічної та екологічної безпеки, а також формує соціально-економічні основи 

розвитку сільських територій. 

На території міської територіальної громади Люботин працює у галузі рослинництва 

два агропромислових підприємства: ТОВ «Люботинський комплекс», ТОВ «Люботин Агро». 

 

1.2.6. Розвиток ринку внутрішньої торгівлі  та побутових послуг 

 

Малий бізнес у Люботинській міській територіальній громаді представлений, переважно, 

об’єктами торгівлі, ресторанного господарства та побуту – на теперішній час функціонує 259 

об’єкта, 1 ринок та торгівельний майданчик. За 9 місяців 2023 року закрито 1 об’єкт 

ресторанного господарства, 1 об’єкт змішаної торгівлі, відкрито 1 об’єкт ресторанного 

господарства, магазини 2 продовольчих та 1 змішаної торгівлі. 

Основні завдання : 

 забезпечення сталого розвитку споживчого ринку, здатного задовольнити потреби 

населення в якісних товарах і послугах, його показників та сучасної інфраструктури; 

 проведення роботи з удосконалення функціонування об’єктів роздрібної торгівлі; 

 сприяння розвитку сфери побутового обслуговування; 

 проведення роботи з запобігання необґрунтованого підвищення цін на споживчому ринку 

міста та проведення роботи з аналізу цінової ситуації; 

 сприяння забезпеченню захисту прав споживачів. 

 

1.2.7. Розвиток містобудування та будівництва 

 

Містобудування включає в себе широкий спектр питань пов’язаних з організацію 

раціонального використання територій та оптимального визначенням їх об’ємно-

планувальних рішень. 

Згідно з програмою розроблення (оновлення) містобудівної документації та 

інвестиційних проектів щодо сталого розвитку території Люботинської міської громади 

Харківської області на 2022-2024 рр. необхідно у 2024 році передбачити заходи щодо 

приведення до відповідності чинному містобудівному законодавству території Люботинської 



  

міської територіальної громади, зокрема шляхом розроблення комплексного плану 

просторового розвитку території Люботинської міської територіальної громади (далі - 

комплексний план. Комплексний план включає планувальні рішення щодо перспективного 

використання всієї території громади.  

Продовжити, у 2024 році роботу з розробки детального плану території (ДПТ), 

обмеженої автомобільною дорогою «Харків – Красноград – Перещепине», прибережною 

територією р. Мерефа та житловою забудовою по вул. Княжій та пров. Княжому в м. 

Люботині, необхідного для розроблення проекту на будівництво під’їзної дороги до м. 

Люботина з боку автомобільної дороги Харків – Красноград – Перещепине» у Харківській 

області, що забезпечить надійний під’їзд до міста, значно зменшить транзитні потоки через 

центр міста, дасть змогу активного розвитку депресивних територій,  також збереження і 

пристосування до нагальних потреб пам’ятки архітектури національного значення 

«Комплекс споруд заміської садиби». 

У разі зняття мораторію на проведення перевірок планується виконання заходів щодо 

здійснення державного архітектурно-будівельного контролю стосовно об’єктів, які за класом 

наслідків  (відповідальності) належать до об’єктів з незначними (СС1) та середніми (СС2) 

наслідками, згідно раніше отриманих повноважень.  

Розвиток будівництва на 2024 рік прогнозується, в основному, за рахунок 

індивідуальних забудовників. На наступний рік планується введення в експлуатацію нових 

будівель орієнтовною площею 1000,0 кв. м. 

Крім зазначеного, робота відділу з питань містобудування, архітектури та 

держархбудконтролю у 2024 році буде направлена на:  

- подальше надання, через ЦНАП, адміністративних послуг щодо видачі будівельних 

паспортів для здійснення індивідуальної житлової забудови, містобудівних умов і обмежень, 

зокрема здійснення заходів стосовно реалізації будівельної амністії та іншого, згідно з 

розробленими інформаційними та технологічними картами; 

- вишукування шляхів збереження пам’яток архітектури і містобудування, садово-

паркового мистецтва, ландшафтних пам’яток національного значення; 

- вишукування можливостей щодо формування містобудівного кадастру; 

- виконання інших питань згідно з компетенцією. 

 

1.2.8. Транспортне забезпечення, зв’язок 

 

Транспортний комплекс міста Люботин включає залізничний та  автомобільний 

транспорт. 

Залізничний транспорт є важливою складовою частиною транспортної мережі міста, 

задовольняє потреби у пасажирських та вантажних перевезеннях. Організацією перевезень є 

Філія «Південна залізниця» ПАТ «Українська залізниця». 

На території міської територіальної громади створена розгалужена транспортна (7 

діючих міських маршрути та 3 приміські) інфраструктура, яка, в основному, забезпечує 

потреби населення та інших споживачів у пасажирських перевезеннях. Населення 

забезпечене послугами зв’язку, доступу до мережі інтернет («Радіолінк», «Просто», 

«Укртелеком») поштового зв’язку та доставки вантажів. 

Працює відділення «Укрпошта», «Нова пошта», «Укртелеком», «Радіолінк». 

 

1.2.9. Підтримка підприємництва 
 

Малий бізнес у місті представлений, переважно, торгівлею та побутом, які займають      

48,5 % в його структурі, виробництвом займається 11,4%, сільське господарство – 4,0%, 

будівництвом – 7,4 %., інжиніринг – 2,5%, здача в оренду майна – 9,0%, інші – 17,2 %. 

Працює 74 малих підприємства. 

Для забезпечення надання якісних послуг підприємцям міста та з метою спрощення 

оформлення документації при міськвиконкомі працює центр надання адміністративних 

послуг та відділ з питань державної реєстрації. 

Основні проблеми: 



  

 частина бізнесу знаходиться «в тіні»; 

 низька соціальна відповідальність малого та середнього бізнесу 

Основні завдання : 

 збільшення кількості працюючих малих підприємств; 

 безперервне ведення діалогу «Бізнес-Влада-Громада».  

 організація надання комплексної консультативної та інформаційної допомоги суб’єктам 

підприємницької діяльності з актуальних питань; 

 створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього підприємництва;  

 збільшення обсягів виробництва і обсягів реалізації товарів та послуг; 

 підтримання «Бізнес-довідника Люботинської міської територіальної громади» в 

актуальному стані 

 

1.3.Забезпечення умов для стійкого економічного розвитку 

 

 1.3.1. Управління майном територіальної громади  

 

Збереження об’єктів комунальної власності в розпорядженні міської ради стимулює до 

пошуку нових механізмів та підходів до управління такими підприємствами. 

За 9 місяців 2023 року від використання майна комунальної власності надійшло до 

бюджету міста від надання майна в оренду – 49961,52 тис. грн. 

Робота з моніторингу вільних площ, контролю за дотриманням порядку передачі 

комунального майна в оренду та контролю стану надходжень до міського бюджету і 

заборгованості перед ним проводиться постійно. Звіт про надання комунального майна в 

оренду розглядається Люботинською міською радою двічі на рік. 

Проводиться робота з комунальними підприємствами – орендодавцями. 

Основною проблемою у роботі з виявлення та прийняття до комунальної власності 

безхазяйних домоволодінь є складність та довготривалість процедури, передбаченої чинним 

законодавством України. На даний час розроблено порядок дій комісії з виявлення ймовірно 

безхазяйних домоволодінь  та триває її робота у цьому напрямку, до якої долучаються і 

голови квартальних комітетів. Проблемним питанням також є виготовлення технічної 

документації на такі будинки та фінансуванні цих робіт, адже власники (спадкоємці) такого 

майна можуть заявити про свої права у будь-який час протягом підготовки до взяття майна 

на облік безхазяйного та протягом 1 року після оголошення виконкомом про наміри 

прийняти таке майно до комунальної власності. Таким чином, відсутня гарантія, що після 

фінансування відповідних робіт в результаті майно буде передано до комунальної власності. 

Основні завдання: 

 підвищення рівня наповнення доходної частини міського бюджету від використання 

об’єктів власності територіальної громади міста; 

 моніторинг вільних площ на об'єктах комунальної власності, які можна передати в оренду; 

 прийняття безхазяйних будинків до комунальної власності. 



 

 
 

ЧАСТИНА II 
Заходи Програми щодо реалізації пріоритетних завдань у 2024 році 

 
№ 
п/п 

Пріоритетні завдання Перелік заходів Очікуваний результат 
Відповідальні 
за виконання 

1 2 3 4 5 

 Підтримка сім’ї, дітей та молоді 
1.  Аналітична та моніторингова діяльність 

МЦСССДМ 

Забезпечення моніторингу дотримання 

Державних стандартів соціальних послуг 

при проведенні соціальної роботи з 

сім’ями, дітьми та молоддю. 

Вчасне попередження сімейного 

неблагополуччя та вилучення дітей 

із родинного середовища, 

діагностики складних життєвих 
обставин 

Підвищення професійного рівня 

спеціалістів центру та фахівців з 
соціальної роботи. 

 

МЦСССДМ 

2.  Запобігання та протидія домашньому 

насильству 

 

Проведення інформаційних заходів, щодо 

запобіганню та протидії домашньому 
насильству 

Надання особам, які постраждали від 

домашнього насильства, та особам, 
які постраждали від насильства за 

ознакою статі, вичерпної інформації 

про їх права та можливість 
отримання допомоги. 

 

МЦСССДМ, 

ССД 

3.  Проведення соціальної роботи з різними 

категоріями населення (участь у підготовці 
та проведенні заходів) 

- заходи з метою популяризації здорового 

способу життя 
- заходи до Дня захисту дітей, Дня матері, 

Дня сім’ї 

- заходи направлені на протидію торгівлі 
людьми 

- заходи «Життя без тютюну» до 

Всесвітнього дня боротьби з 
тютюнопалінням 

- Проведення щорічної Всеукраїнської 

акції «16 днів проти насильства» 

- заходи, присвячені пам’яті людей, 
померлих від СНІД 

- заходи до Міжнародного дня боротьби за 

ліквідацію насилля по відношенню до 
жінок  

 Зниження рівня негативних проявів 

та запобігання правопорушенням у 
дитячому та молодіжному 

середовищі, формування 

відповідного стереотипу поведінки 
дітей та молоді, створення умов для 

ведення здорового способу життя. 

 

МЦСССДМ 



 

 
- заходи з нагоди Всесвітнього дня 
солідарності з ВІЛ-позитивними людьми 

- заходи присвячені Міжнародному дню 

волонтерського руху 
- заходи до Дня Святого Миколая та 

новорічних свят 

4.  Формування інформаційного простору 

щодо діяльності  

- Інформування населення про соціальні 

послуги, які надаються відповідно до 
вимог чинного законодавства; 

- Здійснення взаємодії з громадськістю, 

робота зі ЗМІ 

Поінформованість населення щодо 

змісту соціальної роботи з сім’ями, 
дітьми та молоддю та забезпечення 

доступності та якості соціальних 

послуг для населення 

УСЗН, 

МЦСССДМ, 
ССД, міський 

відділ освіти 

5.  Забезпечення діяльності спеціалізованих 

формувань, які діють при МЦСССДМ 

- соціально-профілактична робота, 

спрямована на запобігання потраплянню в 

складні життєві обставини сімей, дітей та 

молоді 
- запровадження послуги патронату над 

дитиною 

- виявлення та облік сімей, дітей та 
молоді, які перебувають у складних 

життєвих обставинах і потребують 

сторонньої допомоги 
- здійснення соціального супроводу 

сімей, дітей та молоді, які перебувають у 

складних життєвих обставинах і 

потребують сторонньої допомоги, надання 
їм соціальних послуг за результатами 

проведеної оцінки потреб їх у послугах 

- надання соціальних послуг внутрішньо 
переміщеним особам/сім’ям відповідно до 

визначених потреб 

- соціальна та психологічна адаптації 

дітей-сиріт і дітей, позбавлених 
батьківського піклування, осіб з їх числа з 

метою підготовки до самостійного життя 

- задоволення  потреб членів сімей 

військовослужбовців   у соціальній та 

психологічній підтримці. 

Створення системи надання різних 

видів соціальної допомоги сім’ям, 

дітям та молоді через спеціалізовані 

формування. 

 

Забезпечення раннього виявлення, 

обліку та здійснення соціальної 
роботи з різними категоріями сімей, 

осіб, які опинились в складних 

життєвих обставинах 
 

Сприяння розвитку та 

функціонуванню сімейних форм 

виховання дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського 

піклування, активізація роботи щодо 

пошуку кандидатів у прийомні 
батьки та батьки – вихователі 

 

 
 

Міський відділ 

освіти; відділ 

культури, молоді 

та спорту; 
МБДЮТ; 

ДЮСШ 

6.  Сприяння відродженню та розвитку всіх 
видів художньої самодіяльності. 

1.Організація роботи клубних формувань. 
2.Проведення культурно-мистецьких 

заходів та залучення творчих особистостей 

Залучення широких верств 
населення до участі у культурно-

мистецьких заходах  

Відділ культури, 
молоді та спорту 

ЛМР, відділ 



 

 
громади до участі у заходах. освіти ЛМР 

 Соціально-правовий захист дітей 

7.  Підтримка  дітей, які перебувають на 

обліку в службі у справах дітей 

виконавчого комітету Люботинської 
міської ради Харківської області  

 

Забезпечити ведення обліку дітей, які 

перебувають у складних життєвих 

обставинах, у тому числі дітей, які 
постраждали від жорстокого поводження, 

та здійснення контролю за умовами їх 

утримання, розвитку, виховання та 
навчання. 

Своєчасне виявлення дітей, які 

перебувають в складних життєвих 

обставинах 

Служба у 

справах дітей 

8.  Сприяти влаштуванню дітей - сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського 

піклування до сімейних форм виховання.  
 

Реалізація прав дітей на зростання у 

сімейному оточенні 

Служба у 

справах дітей 

9.  Проводити комплексні профілактичні 

рейди з метою своєчасного виявлення 
дітей, які потребують соціального захисту 

та допомоги. 

Зменшення кількості дітей, що 

перебувають в складних життєвих 
обставинах 

Служба у 

справах дітей 

 Зайнятість населення та ринок праці 

10.  Запобігання поширення явищ нелегальної 
зайнятості населення 

Проведення: 
- засідання робочої групи щодо 

використання підприємцями праці 

найманих працівників; 

- постійної роз’яснювальної роботи серед 
роботодавців і населення 

 Відділ місцевого 
економічного 

розвитку  

виконавчого 

комітету ЛМР, 
Податкова 

інспекція,  

Люботинська 
міська філія 

Харківського 

обласного центру 
зайнятості 

11.  Забезпечення реалізації заходів політики 

зайнятості населення 

Шляхом працевлаштування, професійної 

підготовки, залучення до участі в 

оплачуваних громадських роботах, 
професійної орієнтації офіційно 

незайнятого населення 

 Відділ місцевого 

економічного 

розвитку  
виконавчого 

комітету ЛМР,  

Люботинська 
міська філія 

Харківського 

обласного центру 

зайнятості 



 

 
12.  Сприяння зайнятості громадян, які не 

достатньо конкурентоспроможні на ринку 

праці 

  Люботинська 
міська філія 

Харківського 

обласного центру 
зайнятості 

13.  Проведення моніторингу підприємств, які 

працюють нестабільно, мають 

заборгованість із виплати заробітної плати 
та загрозу масового вивільнення 

працівників 

  Відділ місцевого 

економічного 

розвитку  
виконавчого 

комітету ЛМР,  

Люботинська 
міська філія 

Харківського 

обласного центру 
зайнятості 

14.  Сприяння розширенню сфери прикладання 

праці громадян, що відповідно до ч. 1 

ст. 14 Закону України «Про зайнятість 
населення» мають додаткові гарантії у 

сприянні працевлаштуванню, а також 

військовослужбовців, звільнених з 
військової служби, та демобілізованих 

учасників антитерористичної операції 

шляхом працевлаштування, професійного 

навчання, залучення до громадських та 
інших робіт тимчасового характеру 

  Відділ місцевого 

економічного 

розвитку  
виконавчого 

комітету ЛМР,  

Люботинська 
міська філія 

Харківського 

обласного центру 

зайнятості 

 Заробітна плата 

15.  Підвищення ефективності роботи 

тимчасової комісії з питань погашення 
заборгованості із заробітної плати 

(грошового забезпечення), пенсій, 

стипендій та інших соціальних виплат  

 Зменшення заборгованості по сплаті 

страхових внесків; 

Відділ місцевого 

економічного 
розвитку  

виконавчого 

комітету ЛМР 

16.  
Проведення моніторингу погашення 

підприємствами, установами і 
організаціями заборгованості заробітної 

плати 

 Попередження виникнення 

заборгованості з виплати заробітної 

плати 

Відділ місцевого 

економічного 

розвитку  

виконавчого 
комітету ЛМР 

 Соціальне забезпечення 

17.  Забезпечення реалізації державної політики 

з питань соціального захисту населення, 

Призначення та виплата соціальної 

допомоги, компенсацій, встановлених 

Забезпечення прав соціально 

незахищених верств населення на 

УСЗН, 

Фінансове 



 

 
підтримки сім’ї, у тому числі сімей з 
дітьми, багатодітних сімей, осіб з 

інвалідністю  

законодавством отримання державних соціальних 
допомог, зменшення кількості сімей, 

які опинилися у складних життєвих 

обставинах,  шляхом надання 
адресної допомоги 

управління 

Встановлення статусу, видача посвідчень 

батькам багатодітної сім’ї та дитини з 

багатодітної сім’ї 

Видача посвідчень батьків 

багатодітним сім’ям  та посвідчень 

дитини з багатодітної сім’ї 

 

Забезпечення санаторно-курортним 

лікуванням ветеранів війни, осіб з 

інвалідністю та громадян, постраждалих 
внаслідок аварії на ЧАЕС 

Підтримка найуразливіших верств 

населення  громади 

 

18.  Соціальний захист тимчасово переміщених 

осіб 

Надання щомісячної адресної допомоги 

внутрішньо переміщеним особам 

Реалізації заходів з підтримки 

внутрішньо переміщених осіб 

 

УСЗН, 

Фінансове 

управління 

19.  Охоплення найбільш нужденних верств 

населення соціальними послугами, 

сприяння в отриманні ними соціального 

обслуговування та соціальних послуг за 
місцем проживання 

 

 
 

 

Забезпечення надання соціальних послуг 

громадянам похилого віку, особам з 

інвалідністю, які не здатні до 

самообслуговування і потребують 
постійної сторонньої допомоги, окремим 

особам, які опинилися в складних 

життєвих обставинах та потребують 
сторонньої допомоги відповідно до 

державних стандартів соціальних послуг 

Задоволення потреби в соціальній 

підтримці, посилення соціального 

захисту вразливих груп населення,  

 
 

УСЗН  

Призначення та виплата компенсацій, 

фізичним особам, які надають соціальні 
послуги на не професійній основі 

Забезпечення державних гарантій на 

компенсацію фізичним особам, які 
надають соціальні послуги на не 

професійній основі 

УСЗН  

20.  Сприяння соціальному захисту мешканців 
громади, які потребують додаткової 

соціальної підтримки за рахунок коштів 

місцевого бюджету  

Розроблення та забезпечення виконання 
Комплексної програми соціального захисту 

населення Люботинської міської 

територіальної громади та заходів, 

націлених на соціальну підтримку 
населення громади (далі – Комплексна 

програма) 

Надання матеріальної підтримки,  
покращення добробуту та якості 

життя мешканців громади шляхом 

отримання різних видів допомоги у 

рамках реалізації заходів 
Комплексної програми 

УСЗН  

Відшкодування компенсаційних втрат 
доходів підприємств від перевезення 

пільгового контингентуавтомобільним та 

залізничним транспортом та надання пільг 

з послуг зв’язку окремим категоріям 

Забезпечення реалізації громадянами 
права на отримання пільг 

УСЗН  



 

 
громадян 

 Охорона праці 

21.  

Здійснення  моніторингу стану додержання 

законодавства про охорону праці на 
підприємствах, в установах, організаціях 

різних форм власності. 

  Відділ місцевого 

економічного 

розвитку  
виконавчого 

комітету ЛМР 

 

22.  Здійснення  моніторингу за проведенням 

атестації робочих місць за умовами праці 

та моніторингу надання працівникам, 

відповідно до законодавства, пільг і 
компенсацій за роботу зі шкідливими 

умовами праці. 

  Відділ місцевого 

економічного 

розвитку  

виконавчого 
комітету ЛМР 

 

23.  

Проведення роботи щодо підтримання в 

актуальному стані реєстру підприємств, 

установ та організацій зі шкідливими 

умовами праці. 

  Відділ місцевого 
економічного 

розвитку  

виконавчого 

комітету ЛМР, 
керівники 

підприємств, 

установ, 
організацій 

24.  При повідомній реєстрації колективних 

договорів підприємств, установ та 

організацій сприяти включенню до 
колективних договорів і угод підприємств, 

установ і організацій заходів щодо 

досягнення встановлених нормативів 
безпеки, гігієни праці та виробничого 

середовища, запобігання випадкам 

виробничого травматизму  професійних 
захворювань і аварій та виділення коштів 

на   фінансування цих заходів не нижче 

визначених законодавством. 

 

  Відділ місцевого 

економічного 

розвитку  
виконавчого 

комітету ЛМР 

25.  

Надання  консультативної допомоги з 

питань  охорони праці, атестації робочих 
місць. 

  Відділ місцевого 

економічного 

розвитку  
виконавчого 

комітету ЛМР 



 

 
Освіта 

26.  Забезпечення умов для розвитку доступної 

та якісної системи освіти в закладах освіти 

Люботинської міської територіальної 
громадивідповідно до вимог суспільства, 

запитів особистості та потреб держави  

- впровадження нових державних 

стандартів загальної середньої освіти; 

- оптимізація мережі  закладів освіти 
комунальної форми власності; 

- впровадження інклюзивної освіти в 

закладах освіти Люботинської міської 

територіальної громади; 
- забезпечення  функціонування 5-х класів 

за концепцією Нової української школи; 

- забезпечення безпеки учасників 
освітнього процесу в умовах воєнного 

стану. 

Надання доступних та якісних 

освітніх послуг 

Міський відділ 

освіти 

27.  Створення сприятливих умов для 

виявлення, підтримки інтелектуально і 
творчо обдарованих дітей та молоді, їх 

самореалізації в сучасному суспільстві 

через участь у предметних олімпіадах, 
конкурсах, фестивалях, змаганнях 

- заохочення і підтримка обдарованих 

дітей,  
- запровадження сучасних методик 

виявлення, навчання і виховання 

обдарованої молоді,  
- впровадження дієвого механізму 

стимулювання здобувачів освіти та їх 

наставників; 
- популяризація досягнень здобувачів 

освіти та поширення досвіду роботи 

педагогічних і науково-педагогічних 

працівників; 
- створення умов для здобуття якісної 

освіти дітьми з особливими 

освітніми потребами, запровадження у 
навчальних закладах посад 

учитель-асистент та вихователь-асистент; 

- удосконалення науково-методичного 

забезпечення навчально- виховного 
процесу на основі інноваційних моделей 

формування освітніх 

компетентностей;  
- удосконалення системи роботи з 

національно – патріотичного виховання. 

Розкриття творчого потенціалу учнів, 

покращення рейтингових показників 
закладів освіти: 

підвищення показника охоплення 

різними видами дошкільної та 
позашкільної освіти, забезпечення її 

якості та доступності; 

створення розвивального середовища 
для дітей дошкільного 

віку з урахуванням їх вікових та 

індивідуальних особливостей; 

створення рівних умов для 
доступності здобувачів освіти до 

якісної загальної середньої освіти; 

підвищення якості навчально-
виховного процесу з 

урахуванням досягнень педагогічної 

науки та якості надання освітніх 

послуг. 

 

28.  Забезпечення подальшого вдосконалення 

та розвитку матеріально-технічної бази 
закладів освіти міста 

- забезпечення закладів загальної 

середньої, дошкільної та позашкільної 
освіти громади сучасним матеріально-

технічним оснащенням, навчально-

Забезпечення навчальних 

закладів сучасним обладнанням, 
навчально-методичними 

матеріалами; покращення 

 



 

 
методичною, краєзнавчою, довідниковою, 
художньою літературою; 

- оновлення їдалень (технологічного, 

холодильного устаткування, 
інвентарю для харчоблоків, посуду, 

меблів,тощо); 

- оснащення навчальних закладів громади 
сучасними навчально- комп’ютерними 

комплексами та системними і прикладними 

програмними продуктами; 

- забезпечення належного технічного стану 
шкільних автобусів; 

- оновлення матеріально-технічної бази на 

основі сучасних технологій 
та енергозбереження. 

матеріально-технічної та 
навчальної бази закладів  освіти, 

підвищення якості освіти. 

Охорона здоров’я 

КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

29.  Виконання соціальних гарантій пільгових 
категорій членів міської територіальної 

громади  в частині безоплатного та 

пільгового відпуску лікарських засобів за 

рецептами лікарів у разі амбулаторного 
лікування 

Забезпечення пацієнтів з кишковою 
стомою засобами догляду 

 КНП «ЦПМСД» 

Забезпечення безоплатного та пільгового 

відпуску лікарських засобів за рецептами 

лікарів у разі амбулаторного лікування 
окремих груп населення та за певними 

категоріями захворювань 

 КНП «ЦПМСД» 

Забезпечення памперсами  КНП «ЦПМСД» 

30.  Удосконалення профілактичних та 

протиепідемічних заходів щодо 
запобігання поширенню інфекційних 

хвороб, боротьба з якими проводиться 

засобами імунопрофілактики 

Забезпечення туберкуліном  КНП «ЦПМСД» 

Забезпечення щорічного проведення 

передсезонної імунопрофілактики грипу в 

групах ризику 

 КНП «ЦПМСД» 

31.  Подальший розвиток інституту сімейного 
лікаря в місті шляхом створення мережі 

закладів сімейної медицини 

Забезпечення медичним обладнанням 
амбулаторій загальної практики - сімейної 

медицини та кабінети лікарів відповідно до 

табеля оснащення 

 КНП «ЦПМСД» 

32.  Заходи протипожежної безпеки та інші 
заходи безпеки 

Забезпечення безпечного перебування 
пацієнтів у закладах охорони здоров’я 

міста  

 КНП «ЦПМСД» 

КНП «Люботинська міська лікарня» 
33.  Розширення переліку надання медичних 

послуг 

Придбання електронейроміографа Розширення спектру надання 

медичних послуг, зокрема, пацієнтам 

КНП «ЛМЛ» 



 

 
неврологічного профілю 

Придбання магнітно-резонансного 

томографа 

Розширення спектру надання 

медичних послуг. Підвищення 

рейтингу спроможності закладу в 
мережі лікувальних закладів 

госпітального округу 

КНП «ЛМЛ» 

Придбання обладнання для розширення 

надання послуг з реабілітації мешканцям 
громади із захворюваннями неврологічного 

та травматологічного профілю 

Розширення спектру надання 

медичних послуг. 

КНП «ЛМЛ» 

34.  Забезпечення інклюзивності медичного 

закладу, згідно вимог ДБН В.2.2-10:2022 
Заклади охорони здоров'я 

Коригування проектно-кошторисної 

документації Реконструкція будівлі 
Комунального некомерційного 

підприємства "Люботинська міська 

лікарня" Люботинської міської ради 
Харківської області за адресою: Харківська 

обл., м. Люботин, вул. Шевченка, 15 та 

експертиза 

Підготовка до реконструкції будівлі 

Комунального некомерційного 
підприємства "Люботинська міська 

лікарня" Люботинської міської ради 

Харківської області за адресою: 
Харківська обл., м. Люботин, вул. 

Шевченка, 15 

КНП «ЛМЛ» 

Закупівля кондиціонерів в палати 

відділень, згідно вимог МОЗ до розвитку 

спроможної мережі закладів охорони 

здоров’я 

Безпека та комфорт пацієнтів КНП «ЛМЛ» 

Культура і туризм 

35.  Організація та проведення виставок 

народної творчості, конкурсів та оглядів. 

1. Організація конкурсів: 

-Дитячий фестиваль- конкурс мистецтв 

«Люботинські джерела»; 
 -Конкурс вокального мистецтва « Співоче 

місто»; 

-Фестиваль гумору «SMAIL»; 
- Міський відбірковий тур регіонального 

конкурсу читців «Вічне слово Кобзаря» 

тощо. 
2. Проведення виставок майстрів народної 

творчості, у т.ч. у режимі online 

 Реалізація творчого потенціалу 

учасників, відкриття нових творчих 

особистостей   

Відділ культури, 

молоді та спорту 

ЛМР 

36.  Участь у міжнародних, всеукраїнських, 

обласних культурно-мистецьких заходах 

Організація участі у міжнародних, 

всеукраїнських, обласних культурно-
мистецьких заходах аматорів громади та 

учнів КЗ СМО «Люботинська  дитяча 

музична школа», у т.ч. у форматі online 

 Популяризація громади  Відділ культури, 

молоді та спорту 
ЛМР 



 

 
37.  Задоволення культурологічних запитів 

громади, підвищення ролі якісних послуг 

галузі  культури 

1.Урізноманітнення форм роботи та 
форматів проведення заходів (офлан та 

онлайн) виставки книжок, експонатів 

краєзнавчого музею і т.д.   
2.Забезпечення роботи інформаційного 

центру на базі центральної публічної 

бібліотеки.    

Забезпечення високого рівня 
доступності мешканців до 

культурного інформаційного 

простору та надбання громади.  

Відділ культури, 
молоді та спорту 

ЛМР 

Реформування житлово-комунального господарства  

38.  Заходи по благоустрою громади 
Капітальні ремонти доріг ЛМТГ 

Покращення дорожньої 

інфраструктури громади 

Виконавчий 

комітет ЛМР 

Поточні ремонти доріг ЛМТГ 
Покращення дорожньої 
інфраструктури громади 

Виконавчий 
комітет ЛМР 

Капітальні ремонти тротуарів ЛМТГ 
Покращення дорожньої 

інфраструктури громади 

Виконавчий 

комітет ЛМР 
39.  Заходи щодо розвитку водопровідно-

каналізаційного господарства 
Будівництво глибинної свердловини на 
існуючому водозаборі по вул. Рябіновій, 7-

А, в м. Люботин Харківської області 

Покращення надання послуг з 
централізованого водопостачання 

Виконавчий 
комітет ЛМР 

Охорона навколишнього природного середовища 
40.  Заходи щодо розвитку та збереження 

зелених насаджень  

 

Придбання квітів та оформлення клумб 
(квіти, газонна трава, кущі, дерева) 

Покращення благоустрою громади Виконавчий 
комітет ЛМР 

Придбання саджанців для висадки вдовж 

вулиць 

Покращення благоустрою громади Виконавчий 

комітет ЛМР 

Висадка саджанців в парках та скверах 
Покращення благоустрою громади Виконавчий 

комітет ЛМР 
Кронування та видалення аварійних 

сухостійних дерев  

Покращення благоустрою громади Виконавчий 

комітет ЛМР 
Промисловий комплекс 

41.  Підтримка промислових підприємств всіх 

форм власності 

Інформаційно-методичне забезпечення 

стимулювання інноваційно-інвестиційної 

діяльності (бізнес-форуми, семінари, 
тренінги тощо) 

Просування продукції підприємств 

міста на внутрішні і зовнішні ринки 

Відділ місцевого 

економічного 

розвитку  
виконавчого 

комітету ЛМР 

 
Сприяння участі промислових підприємств 

у виставково-ярмаркових заходах 

регіонального та державного рівнів 

Розвиток ринку внутрішньої торгівлі та побутових послуг 

42.  Проведення роботи з удосконалення 

функціонування об’єктів роздрібної 

торгівлі та сприяння розвитку сфери 
побутового обслуговування 

Проведення обстежень функціонування 

підприємств ресторанного господарства, 

роздрібної та побутової мережі міста, з 
метою забезпечення дотримання вимог 

законодавства у сфері торгівлі, 

Забезпечення сталого розвитку 

споживчого ринку, здатного 

задовольнити потреби населення в 
якісних товарах і послугах, його 

показників та сучасної 

Відділ місцевого 

економічного 

розвитку  
виконавчого 

комітету ЛМР 



 

 

 

ресторанного господарства та побуту  інфраструктури 

Організація прийомів громадян з питань 

захисту прав споживачів 

 Відділ місцевого 

економічного 

розвитку  
виконавчого 

комітету ЛМР 

Проведення моніторингу цін на основні 

продовольчі товари 

 Відділ місцевого 

економічного 
розвитку  

виконавчого 

комітету ЛМР 
Управління майном територіальної громади 

43.  Контроль за виконанням планових 

показників наповнення бюджету міста від 

використання майна, зокрема оренди,  і 
частини прибутку комунальних 

підприємств 

Проведення моніторингу надходження 

коштів  від використання майна 

комунальної власності  

Збільшення надходжень до бюджету 

комунальних підприємств та 

бюджету міста 

Відділ з питань 

розвитку 

інфраструктури 
міста та 

благоустрою 

44.  Упорядкування земельних правових 

відносин 

Продовження  роботи щодо оформлення 

комунальними підприємствами, 
установами права постійного користування 

земельними ділянками 

Забезпечення виконання вимог 

Земельного кодексу України  

Відділ земельних 

відносин, 
керівники 

комунальних 

підприємств та 
установ 

Податкові надходження до міського бюджету 

45.  Забезпечення виконання показників 

доходної частини бюджету Люботинської 
міської територіальної громади 

Направлення інформативних листів 

платникам податків щодо сплати 

заборгованості з акцизного податку, 

податку на нерухоме майно, єдиного 

податку 

Своєчасне надходження податкових 

платежів до бюджету громади 

Відділ місцевого 

економічного 
розвитку  

виконавчого 

комітету ЛМР 

Направлення податкових повідомлень - 

рішень Державної податкової служби у 
Харківській області громадянам-платникам 

податку на нерухоме майно (житлове 

(нежитлове)) 

46.  



 

 

 

Частина ІІІ. Прогнозна сума видатків  

на фінансування окремих заходів на 2024 рік 

 

3.1. Управління майном територіальної громади 

   

№ 

з/п 
Назва заходів 

Сума  

видатків на 

виконання, тис. грн 

Розпорядник 

коштів 

1. Фінансування робіт з проведення експертної 

грошової оцінки земельних ділянок для їх 
продажу 

100,0 Виконавчий комітет 

Люботинської міської 
ради 

2. Потреба у фінансуванні інвентаризації земель 

Люботинської міської ради 

1000,0 Відділ земельних 

відносин 

3. Потреба у фінансуванні робіт з виготовлення 
технічної документації та проектів землеустрою  

400,0 Відділ земельних 
відносин 

4. Потреба у фінансуванні робіт з підготовки 

безхазяйних будинків до взяття на облік, 

прийняття до комунальної власності, продажу  

45,0 Відділ з питань 

розвитку 

інфраструктури міста 
та благоустрою 

5. Обладнання для видачі посвідчення водія та 

реєстрації транспортних засобів 

531,0 Виконавчий комітет 

Люботинської міської 
ради  

 Всього 2076,0  

 

3.2. Фінансування заходів по допризовній підготовці та призову громадян 

України на строкову військову службу та військову службу за контрактом в 

Люботинській міській територіальній громаді 

 
№ 

з/п 

Назва заходів Обсяги 

фінансування, 

тис.грн. 

Розпорядник 

коштів 

1 Виготовлення поліграфічної продукції  10,0 Виконавчий комітет 

Люботинської 

міської ради 

 Всього 10,0  
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№ 
з/п

Найменування заходу Обсяг фінансування, тис. 
грн

Розпорядник коштів

1 2 3 4

1 Фінансова підтримка на оплату комунальних послуг та енергоносіїв 1359.00 КНП "ЦПМСД" ЛМР ХО
2 Виконання соціальних гарантій пільгових категорій членів міської територіальної громади  в частині 

безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного 
лікування, в т.ч.

2.1 Забезпечення пацієнтів виробами медичного призначення (калоприймачі, підгузки тощо) 221.00 КНП "ЦПМСД" ЛМР ХО
2.2 Забезпечення безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі 

амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань 332.00 КНП "ЦПМСД" ЛМР ХО

3 Удосконалення профілактичних та протиепідемічних заходів щодо запобігання поширенню 
інфекційних хвороб, боротьба з якими проводиться засобами імунопрофілактики, в т.ч.

3.1 Забезпечення туберкуліном 88.00 КНП "ЦПМСД" ЛМР ХО
4 Фінансова підтримка для оплати комунальних послуг та енергоносіїв 5,550.00 КНП "ЛМЛ" ЛМР 
5 Фінансова підтримка на відшкодування втрат на виплату пільгових пенсій 40.00 КНП "ЛМЛ" ЛМР 
6 Відпуск пільгових рецептів для громадян котрі хворіють на неврологічні та на психічні захворювання 49.00 КНП "ЛМЛ" ЛМР 

ВСЬОГО 7,639.000

1 Підготовка об'єкту до опалювального сезону (придбання газового котла по вул.Шевченка,15)
600.00 КНП "ЛМЛ" ЛМР 

2 Підготовка об'єкту до опалювального сезону (капітальний ремонт теплової мережі з заміною 
теплоізоляції  за адресою:Харківська обл., м.Люботин, вул. Громова, 3)

1282.00 КНП "ЛМЛ" ЛМР 

3
Реконструкція будівлі Комунального некомерційного підприємства "Люботинська міська лікарня" 
Люботинської міської ради Харківської області за адресою: Харківська обл., м.Люботин, 
вул.Шевченка, 15 (коригування)

150000.00 КНП "ЛМЛ" ЛМР 

4
Коригування проектно-кошторисної документації «Реконструкція будівлі Комунального 
некомерційного підприємства "Люботинська міська лікарня" Люботинської міської ради Харківської 
області за адресою: Харківська обл., м.Люботин, вул.Шевченка, 15 (коригування)»

1430.00 КНП "ЛМЛ" ЛМР 

ПОТРЕБА У ФІНАНСУВАННІ

ЧАСТИНА IV

ПЕРШОЧЕРГОВІ ЗАХОДИ

 Перелік заходів, які планується реалізувати у 2024 році
по галузі «Охорона здоров'я»



1 2 3 4
ПЕРШОЧЕРГОВІ ЗАХОДИ

5 Встановлення системи блискавкозахисту для будівлі хірургічного відділення за адресою м Люботин, 
вул Громова,3 212.00

КНП "ЛМЛ" ЛМР

6 Здійснення заходів, пов’язаних із забезпеченням пожежної безпеки та інші заходи безпеки 115.00
КНП "ЦПМСД" ЛМР ХО

7
Забезпечення щорічного проведення передсезонної імунопрофілактики грипу медичним працівникам

12.00
КНП "ЦПМСД" ЛМР ХО

ВСЬОГО 153,651.000
ВСЬОГО ПО ГАЛУЗІ 161,290.000



1 2 3 4

1
Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту Люботинської гімназії № 1 Люботинської 
міської ради Харківської області за адресою: Харківська область, м. Люботин, вул. Шевченка, 19

100,000.00 Відділ освіти Люботинської міської ради

2 Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту Люботинської загальноосвітньої школи І-
ІІІ ступенів № 3 Люботинської міської ради Харківської області за адресою: Харківська область, 
м. Люботин, вул. Миру, 35

100,000.00 Відділ освіти Люботинської міської ради

3 Підготовка до опалювального сезону (виготовлення робочого проєкту "Реконструкція системи 
газопостачанняЛюботинської гімназії № 1 Люботинської міської ради Харківської області за 
адресою: 62433, Харківська область, м.Люботин, вул. Шевченка,19")

67.00 Відділ освіти Люботинської міської ради

4
Заходи з енергозбереження (капітальний ремонт будівлі школи (з утепленням) Люботинської 
гімназії № 1 за адресою: 62433, Харківська область, м.Люботин, вул. Шевченка, 19)

4,000.00 Відділ освіти Люботинської міської ради

ВСЬОГО 204,067.00

1 Капітальний ремонт туалетів на І поверсі Люботинської гімназії  № 1 Люботинської міської ради 
Харківської області за адресою: 62433, Харківська область, м.Люботин, вул. Шевченка, 19

1,200.00 Відділ освіти Люботинської міської ради

2
Капітальний ремонт туалетів на ІІ поверсі  Люботинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 
3 Люботинської міської ради Харківської області за адресою: 62433, Харківська область, 
м.Люботин, вул. Миру, 35

1,000.00 Відділ освіти Люботинської міської ради

3 Капітальний ремонт туалетної кімнати групи «Дзвіночок» на першому поверсі Люботинського 
дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 2 Люботинської міської ради Харківської 
області, за адресою: 62433, Харківська область, м.Люботин, вул. Шмідта, 47

500.00 Відділ освіти Люботинської міської ради

4
Капітальний ремонт по заміні покрівлі і утепленню даху приміщення їдальні і харчоблоку 
Люботинської гімназії № 5 Люботинської міської ради Харківської області за адресою:  62433, 
Харківська область, м.Люботин, вул. Полтавський шлях, 48

850.00 Відділ освіти Люботинської міської ради

5 Капітальний ремонт по заміні покрівлі і утепленню даху приміщення їдальні і харчоблоку 
Люботинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 6 Люботинської міської ради Харківської 
області, за адресою: 62433, Харківська область, м.Люботин, вул. Збройних сил України, 48/31

450.00 Відділ освіти Люботинської міської ради

6
Капітальний ремонт системи опалення в приміщенні їдальні і харчоблоку Люботинської гімназії 
№ 5 Люботинської міської ради Харківської області за адресою:  62433, Харківська область, 
м.Люботин, вул. Полтавський шлях, 48

350.00 Відділ освіти Люботинської міської ради

7
Капітальний ремонт системи опалення в приміщенні їдальні і харчоблоку Люботинська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів № 6 Люботинської міської ради Харківської області за адресою:  62433, Харківська 
область, м.Люботин, вул. Полтавський шлях, 48

400.00 Відділ освіти Люботинської міської ради

8
Капітальний ремонт харчоблоку Люботинської гімназії № 1 Люботинської міської ради 
Харківської області за адресою: 62433, Харківська область, м.Люботин, вул..Шевченка, 19

2,000.00 Відділ освіти Люботинської міської ради

ПЕРШОЧЕРГОВІ ЗАХОДИ

ПОТРЕБА У ФІНАНСУВАННІ

Перелік заходів, які планується реалізувати у 2024 році
по галузі «Освіта»

№ 
з/п

Найменування заходу Обсяг фінансування, тис. грн Розпорядник коштів



1 2 3 4
ПЕРШОЧЕРГОВІ ЗАХОДИ

9
Капітальний ремонт їдальні та харчоблоку  Люботинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
№ 3 Люботинської міської ради Харківської області за адресою: 62433, Харківська область, 
м.Люботин, вул. Миру, 35

1,000.00 Відділ освіти Люботинської міської ради

10
Капітальний ремонт харчоблоку Люботинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 6 
Люботинської міської ради Харківської області, за адресою: 62433, Харківська область, 
м.Люботин, вул. Збройних сил України, 48/31

700.00 Відділ освіти Люботинської міської ради

Капітальний ремонт по заміні покрівлі і утепленню даху приміщення Комунального закладу 
«Люботинський міжшкільний ресурсний центр Люботинської міської ради Харківської області» 
за адресою: 62433, Харківська область, м.Люботин, вул. Шевченка, 132

980.00

ВСЬОГО 9,430.00
ВСЬОГО ПО ГАЛУЗІ 213,497.00



1 2 3 4

1  Покраска зовнішньої частини будівлі  КЗ «Люботинський міський будинок 
культури ЛМР ХО».

100.00 відділ культури, молоді та спорту ЛМР
2  Придбання ноутбука у  Гиївську бібліотеку-філію 20.00 відділ культури, молоді та спорту ЛМР
3 Придбання комп’ютера у  Старо-Люботинську бібліотеку-філію. 20.00 відділ культури, молоді та спорту ЛМР
4 Придбання з ноутбуків для КЗ "Люботинський міський будинок культури ЛМР 

ХО"
50.00 відділ культури, молоді та спорту ЛМР

ВСЬОГО 190.00

1 Будівництво багатофункціонального фізкультурно-оздоровчого комплексу в м. 
Люботині по вул. Гвардії – генерала Гавенка Л.А., 18а

6128.70 КЗ МЦФЗН "Спорт для всіх"

ВСЬОГО 6128.70
ВСЬОГО ПО ГАЛУЗІ 6318.70

ПЕРШОЧЕРГОВІ ЗАХОДИ

ПОТРЕБА У ФІНАНСУВАННІ

Заходи, які планується реалізувати у 2024 році
по галузі «Культура, туризм і спорт»

№ 
з/п

Найменування заходу Обсяг фінансування, тис. грн Розпорядник коштів
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